
 

1. MEDIDA PROVISÓRIA – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA URGÊNCIA E 

RELEVÂNCIA – QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 

 

 292/2020 – DO GOVERNADOR DO ESTADO – Cria o Hospital de Clinicas de Campina 

Grande, localizado no município de Campina Grande, altera a Lei 8.186, de 16 de março de 2007, 

que definiu a estrutura organizacional da administração direta do poder executivo estadual, e 

autoriza a abertura de crédito extraordinário no valor de r$ 24.000.000,00 em favor da Secretaria de 

Estado da Saúde. 
 PARECER DA CCJR É PELA ADMISSIBILIDADE DA URGÊNCIA E RELEVÂNCIA 

 

2. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM 

TURNO ÚNICO – QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 

 

 13/2020 - DA MESA DIRETORA DA ASSEMBLÉIA - Aprova Estado de Calamidade 

Pública no município que especifica: Cabedelo/PB. 

 REQUERIMENTO DE URGÊNCIA URGENTÍSSIMA 

 DESIGNAR RELATOR ESPECIAL 

 

3. VETOS – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – QUÓRUM: 

MAIORIA ABSOLUTA: 

 

VOTANDO SIM O DEPUTADO REJEITA O 

VETO, APROVANDO O PROJETO, E 

VOTANDO NÃO, ACEITA O VETO, 

REJEITANDO O PROJETO - (ART. 228 INC 

II E III DO R.I): 

 

− 101/2020 – DO GOVERNADOR DO ESTADO –  Veto total ao Projeto de Lei nº 1578/2020, de 

autoria do Deputado Delegado Wallber Virgolino, o qual "Dispõe sobre a suspensão dos prazos de 

validade dos concursos públicos em âmbito estadual, pelo período em que perdurar a situação de 

anormalidades caracterizada através de decreto do chefe do Poder Executivo Estadual como 

"Estado de Calamidade Pública". 

 RAZÕES DO VETO: POR INCONSTITUCIONALIDADE E CONTRÁRIO AO 

INTERESSE PÚBLICO 
 PARECER DA CCJR É PELA REJEIÇÃO DO VETO 
 DESIGNAR RELATOR ESPECIAL 

 

− 103/2020 – DO GOVERNADOR DO ESTADO – Veto total ao Projeto de Lei nº   1597/2020, de 

autoria dos Deputados Adriano Galdino e Tião Gomes, que "Dispõe sobre a implementação do 

programa “Remédio em Casa” durante a epidemia do Covid-19 e dá outras providências”. 

 RAZÕES DO VETO: POR INCONSTITUCIONALIDADE E CONTRÁRIO AO 

INTERESSE PÚBLICO 
 PARECER DA CCJR É PELA REJEIÇÃO DO VETO 
 DESIGNAR RELATOR ESPECIAL 
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 105/2020 – DO GOVERNADOR DO ESTADO – Veto Parcial ao Projeto de Lei 1.696/2020, de 

autoria dos Deputados Ricardo Barbosa, Adriano Galdino, Lindolfo Pires e Estela Bezerra, que 

"Dispõe sobre a repactuação provisória e o reequilíbrio dos contratos de consumo educacionais nas 

escolas de ensino infantil, fundamental e médio, universidades e cursos pré-vestibulares, prevista no 

inciso III do art. 20 do Código de Defesa do Consumidor, em razão da não realização de aulas 

presenciais ocasionadas pela pandemia do COVID-19 no âmbito do Estado da Paraíba”. 

 RAZÕES DO VETO: POR CONTRARIAR O INTERESSE PÚBLICO 
 PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO  É PELA REJEIÇÃO DO VETO 

 

4. PROJETOS DE LEIS – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – 

QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 

 

 1.826/2020 – DO GOVERNADOR DO ESTADO - Altera o Art. 15 da lei 10.927, de 29 de junho 

de 2017, que autoriza a restauração da Empresa Rádio Tabajara da Paraíba - SA. - em liquidação, 

extingue a Rádio Tabajara - Superintendência de Radiodifusão e dá outras providências. 

 PARECER DA CCJR É PELA CONSTITUCIONALIDADE E JURIDICIDADE 
 DESIGNAR RELATOR ESPECIAL 

 

− 1.553/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Dispõe sobre a 

compra e venda de passagens aéreas e de passagens de ônibus intermunicipais durante os períodos 

de epidemia a nível estadual ou pandemia de doenças contagiosas, no âmbito do Estado da Paraíba.  

 PARECER DA CCJR É PELA CONSTITUCIONALIDADE E JURIDICIDADE NA 

FORMA DO SUBSTITUTIVO 
 DESIGNAR RELATOR ESPECIAL 

 

− 1.798/2020 – DO DEPUTADO BOSCO CARNEIRO –  Acrescentando o § 9º ao art. 13 da Lei nº 

7.517, de 30 de dezembro de 2003, estabelecendo o escalonamento da implantação da majoração da 

alíquota, instituída pela LC nº 161, de 23 de março de 2020, referente à contribuição tributária 

patronal, prevista no inciso I do citado artigo, para o fundo previdenciário financeiro do regime 

próprio dos servidores públicos estaduais da Paraíba.      
 REQUERIMENTO DE URGÊNCIA URGENTÍSSIMA 

 DESIGNAR RELATOR ESPECIAL 
 

− 1.566/2020 – DA DEPUTADA DRA. JANE PANTA - Dispõe sobre o cancelamento ou 

remarcação de passagens aéreas bem como de pacotes de viagens adquiridos no âmbito do Estado 

da Paraíba em razão da doença COVID-19 causada pelo novo Coronavírus (SARS-COV-2). 

 PARECER DA CCJR É PELA CONSTITUCIONALIDADE E JURIDICIDADE NA 

FORMA DO SUBSTITUTIVO 
 DESIGNAR RELATOR ESPECIAL 

 

− 1.658/2020 – DO DEPUTADO JEOVÁ CAMPOS – Dispondo sobre a proibição de operadoras 

de planos de saúde no Estado da Paraíba recusarem a prestação de serviços a pessoas suspeitas ou 

contaminadas pelo covid-19 em razão de prazo de carência contratual, e dá outras providências. 

 PARECER DA CCJR É PELA CONSTITUCIONALIDADE E JURIDICIDADE 
 

− 1.710/2020 – DO DEPUTADO NABOR WANDERLEY – Dispondo sobre a obrigatoriedade do 

compartilhamento de dados sobre a propagação e efeitos do Coronavírus entre órgãos e entidades da 

administração pública direta e indireta no âmbito do Estado da Paraíba. 

 REQUERIMENTO DE URGÊNCIA URGENTÍSSIMA 

 DESIGNAR RELATOR ESPECIAL 
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− 1.725/2020 – DO DEPUTADO JOÃO HENRIQUE – Dispõe sobre a proibição de apreensão de 

veículo pela identificação do não pagamento do Imposto sobre a Propriedade de Veículos 

Automotores - IPVA e taxas de licenciamento do Departamento Estadual de Trânsito da Paraíba - 

DETRAN/PB, no período da Pandemia do Coronavírus ( COVID-19), e dá outras providências. 

 APENSO O PROJETO DE LEI 1747/2020 DO DEPUTADO BRANCO MENDES 

 PARECER DA CCJR É PELA CONSTITUCIONALIDADE E JURIDICIDADE 
 DESIGNAR RELATOR ESPECIAL 

 

− 1.743/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Estabelece vedação à administração pública 

direta e indireta do Estado da Paraíba de celebrar contratos, parcerias ou convênios com empresas 

privadas, nas situações em que especifica, em decorrência de guerra, calamidade pública, pandemia 

ou outra grave circunstância de comoção social. 

 PARECER DA CCJR É PELA CONSTITUCIONALIDADE E JURIDICIDADE COM 

EMENDA SUPRESSIVA 
 DESIGNAR RELATOR ESPECIAL 

 

− 1.790/2020 – DO DEPUTADO FELIPE LEITÃO –  Dispõe sobre o compartilhamento e a 

divulgação, em tempo real, pelo Estado da Paraíba e os municípios da Paraíba, com a Assembleia 

Legislativa da Paraíba, com o Ministério Público da Paraíba, com a Defensoria Pública da Paraíba, 

das informações sobre o número total de leitos clínicos e de Unidade de Tratamento Intensivo (UTI) 

nos limites territoriais em cada ente político e proporção atual da ocupação atingida e dá outras 

providências. 

 REQUERIMENTO DE URGÊNCIA URGENTÍSSIMA 

 DESIGNAR RELATOR ESPECIAL 
 

5. PEDIDOS DE INFORMAÇÕES – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO 

ÚNICO – QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 
 

 494/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Solicitando ao Governador do Estado, para 

que preste as devidas informações e documentos comprobatórios acerca do cumprimento da decisão 

judicial exarada pelo Supremo Tribunal Federal – STF, que determina a Correção Salarial dos 

Servidores do IASS (antigo IPEP). 
 

 495/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requer que seja oficializado o Secretário 

de Estado da Saúde, Dr. Geraldo Medeiros, para que forneça, no prazo constitucional, informações 

sobre o quantitativo de leitos de terapia intensiva e de enfermaria existentes nos hospitais estaduais 

da Paraíba antes da pandemia causada pela COVID-19. 
 

 496/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requeiro nos termos do art. 53, §2º da 

Constituição do Estado da Paraíba, combinado com o art. 115 do Regimento Interno desta Casa 

Legislativa, que seja oficiada a Presidente da Companhia Docas do Estado da Paraíba, para que 

forneça no prazo constitucional a seguinte informação: 1. Quais as perdas e os ganhos da 

privatização do Terminal Pesqueiro de Cabedelo sob os prismas social e econômico? 2. Há também 

a previsão de privatização de outros terminais do Porto de Cabedelo? Caso positivo, quais? 3. 

Quantas áreas arrendadas a entidades públicas e privadas há no Porto de Cabedelo? Caso existam os 

arrendamentos, especificar as entidades e os prazos. 
 

 497/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requeiro nos termos do art. 53, §2º da 

Constituição do Estado da Paraíba, combinado com o art. 115 do Regimento Interno desta Casa 

Legislativa, que seja oficiado o Superintendente do Ministério da Agricultura na Paraíba, Lúcio 

Matos e o Secretário de Pesca e Agricultura do Governo Federal na Paraíba, para que forneçam no 

prazo constitucional as seguintes informações: 1. Qual a data de lançamento do edital para a 

privatização do Terminal Pesqueiro de Cabedelo? 2. Qual a expectativa de investimentos com a 

adoção dessa medida? Na prática, o que vai gerar economicamente para a Paraíba? 
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 498/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicita que o Secretário de Saúde da Paraíba seja oficiado 

para fornecer, no prazo constitucional, informações acerca do uso dos medicamentos Cloroquina 

e/ou Hidroxicloroquina (HCQ). 
 

 499/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Ao Governador do 

Estado, para que apresente, no prazo constitucional, informações e documentos acerca do processo 

de inclusão do Estado da Paraíba no denominado “Consórcio Nordeste”, bem como sobre a 

aquisição de ventiladores pulmonares para o tratamento de pacientes infectados com o Covid-19, 

compra esta feita através do referido consórcio, inclusive apresentando as notas de empenho e 

respectivos pagamentos, além de quais as medidas adotadas pelo Estado em face do 

descumprimento contratual da fornecedora. 
 

 500/2020 - DO DEPUTADO MOACIR RODRIGUES - Requerendo a Vossa Excelência, na 

forma regimental, que solicite através de ofício ao Governo do Estado da Paraíba, através da 

secretaria de saúde do estado, para prestar informações a respeito da falta de medicamentos no 

hospital metropolitano de Santa Rita que auxiliam o combate a COVID-19. 

 

 501/2020 – DO DEPUTADO MOACIR RODRIGUES – Requerendo a Vossa Excelência, na 

forma regimental, que solicite através de ofício ao governo do Estado da Paraíba, através da 

Secretaria de Saúde do Estado, para prestar informações a respeito da previsão de inauguração do 

hospital das clínicas de Campina Grande, bem como quantos leitos, detalhando o número de leitos 

de UTI’s e enfermarias que serão disponibilizadas para prestação de serviços no combate ao covid-

19. 
 

 502/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Pedindo informação ao governador 

do Estado da Paraíba, para que preste as seguintes informações em relação aos contratos que estão 

sendo firmados para construção dos hospitais de campanha: a) Por qual motivo o Hospital Santa 

Paula que foi alugado pelo Estado ainda não está funcionando? Qual o valor do aluguel? Qual o 

custo total para adequação do hospital? Quanto vai custar a manutenção mensal dessa estrutura? b) 

Qual o custo total da construção do hospital solidário de campanha e quanto custa a manutenção 

mensal dessa estrutura? c) Quantos e quais contratos forma firmados para construção e manutenção 

do hospital solidário? 
 

 503/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Pedindo informação ao Secretário 

Estadual de Segurança Pública da Paraíba, Senhor Jean Francisco Bezerra Nunes, para que 

esclareça os seguintes questionamentos: a) Os policiais militares, civis e bombeiros de todo o estado 

estão sendo testados para o covid-19? b) Em caso afirmativo, quantos policiais militares, bombeiros 

militares e policiais civis testaram positivo? no mês de abril e maio de 2020? c) Há fornecimento de 

equipamento de proteção individual (luvas, máscaras, álcool em gel, etc.) para os policiais civis, 

militares e bombeiros? Qual a quantidade por profissional, aproximadamente? Qual a periodicidade 

de distribuição. d) Quantos policiais militares, bombeiros militares e policiais civis foram afastados 

e foram a óbito em razão do covid-19? no mês de abril e maio de 2020 e) Há plano de contingência 

desenvolvido para orientar a atividade de polícia durante a vigência da pandemia? f) Qual o 

protocolo estabelecido para a apreensão de pessoas em flagrante e garantia de não contaminação 

dos profissionais e demais pessoas que se encontram nas delegacias? 
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 504/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Pedindo informação ao Secretário de 

Estado da Administração Penitenciaria, requisitando-lhe as informações a respeito do suprimento de 

materiais básicos para uso, proteção e descontaminação de pessoal, alusivo aos funcionários a esta 

pasta subordinados, tão como os índices de contaminação por covid-19 destes profissionais, 

conforme a seguir: a) O suprimento de meios de proteção, descontaminação e detecção (covid-19) 

aos profissionais da área de assuntos penitenciários é suficiente? b) Quais são os meios 

efetivamente disponibilizados (elencando-os individualmente), protocolos adotados e qual o 

percentual de contingente profissional que se submeteu aos testes? c) Quantos profissionais da 

Secretaria de Administração Penitenciários contraíram covid-19 atualmente? d) Os protocolos 

adotados (e meios) em relação à proteção e descontaminação são idênticos em todas as unidades a 

esta pasta subordinadas? e) Nos casos de profissionais desta pasta com positivo, em teste de 

detecção ao covid-19, qual é o suporte dado (administrativo, financeiro, psicológico, saúde etc.)? f) 

Qual o percentual de déficit de efetivo nesta pasta? 

 

 505/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requerendo que seja oficiado o 

governador do Estado da Paraíba, para que forneça no prazo constitucional as seguintes 

informações: 1. Quando os recursos públicos antecipados pelo governo da Paraíba para a compra de 

respiradores através do consórcio nordeste serão ressarcidos aos cofres do tesouro do Estado? 2. 

Qual a estratégia do consórcio nordeste em prevenir-se de compras frustradas num momento de 

risco elevado de muitas mortes em virtude da não chegada dos equipamentos? 
 

 506/2020 – DO DEPUTADO MOACIR RODRIGUES – Requerendo a Vossa Excelência, na 

forma regimental, que solicite através de ofício à Agência Nacional das Águas – ANA, à Agência 

Executiva de Gestão das Águas do Estado da Paraíba – AESA, ao Ministério Desenvolvimento 

Regional – MDR e ao Departamento Nacional de Obras em Combate a Seca – Dnocs, informações 

a respeito da vazão atual do eixo leste da transposição do rio São Francisco. 
 

6. INDICAÇÕES – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – 

QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 
 

 472/2020 - DO DEPUTADO CABO GILBERTO - Indicando ao Excelentíssimo Senhor 

Governador do Estado, que adote providências para a criação de um força tarefa que realize testes 

rápidos com o objetivo de diagnosticar o SARS-CoV2 (Covid-19) em locais de grande aglomeração 

em todo Estado da Paraíba, enquanto perdurar a pandemia do novo coronavírus. 

 

 473/2020 - DO DEPUTADO CABO GILBERTO - Indicando ao excelentíssimo senhor 

Governador do Estado da Paraíba,  nos termos do artigo 111 do regimento interno, a necessidade de 

adoção de medidas para a criação de fundo especial e temporário destinado a financiar 

emergencialmente os pequenos e microempreendedores informais, formais, bem como as 

cooperativas de trabalho afetadas pela crise econômica decorrente da pandemia do coronavírus 

(covid-19). 

 

 474/2020 - DO DEPUTADO RANIERY PAULINO - Indicando ao Excelentíssimo Senhor 

Governador do Estado da Paraíba, nos termos do artigo 111 do regimento interno, a necessidade de 

adoção de medidas para ações de cooperação com os municípios visando a desinfecção de avenidas, 

ruas, terminais rodoviários, ceasa, feiras livres, praças e outros locais de grande fluxo de pessoas, 

em combate a pandemia do coronavírus (covid-19). 

 

 475/2020 – DO DEPUTADO NABOR WANDERLEY – Indicando ao Excelentíssimo 

Governador do Estado João Azevedo e à Secretaria de Estado da Saúde, nos termos do artigo 111, 

da Resolução nº 1.578 (Regimento Interno), a imperiosa necessidade de determinar a testagem em 

todos os profissionais das áreas de saúde e segurança pública que lidam na linha de frente contra a 

Covid-19, a cada 15 (quinze) dias, ainda que assintomáticos. Em caso de testar positivo, o 

profissional deverá ser afastado imediatamente do serviço e posto em isolamento. 
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 476/2020 – DO DEPUTADO DEL. WALLBER VIRGOLINO – Indicando ao Governador do 

Estado, para que dentro das suas atribuições constitucionais, e, juntamente com a Secretaria de 

Estado da Juventude, Esporte e Lazer - SEJEL, encaminhe a esta Casa Legislativa iniciativa 

legislativa que tenha por finalidade incluir o futebol feminino no “Programa Paraíba Esporte Total”.  
 

 477/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Indicando ao Excelentíssimo Senhor 

Governador do Estado da Paraíba, nos termos do artigo 111 do Regimento Interno, a Carta em 

Defesa do Emprego, lançada no último dia 21 de maio pelo Fórum de Ação em Defesa do Emprego, 

coordenado pelo deputado federal Ruy Carneiro com a participação de representantes do setor 

produtivo, da indústria, dos serviços, dos trabalhadores e das universidades, todos dedicados a 

mapear os caminhos que permitirão a retomada econômica da Paraíba diante do cenário de crise 

causado pela pandemia do coronavírus (Covid-19). 

 

 478/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Indica ao Governador do Estado da Paraíba 

o Projeto de Lei versando sobre a criação do Regime Assistencial Especial de Atendimento de 

Emprego e Renda às mulheres vítimas de violência doméstica no Estado da Paraíba. 
 

 479/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Indica ao Governador do Estado da Paraíba 

o Projeto de Lei versando sobre o registro de violência doméstica por meio de Delegacia Virtual, 

durante a pandemia do coronavírus – COVID 19. 
 

 480/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Indica ao Governador do Estado da Paraíba 

o Projeto de Lei versando sobre a obrigatoriedade para uso de instrumentos termográficos em 

órgãos públicos e privados do Estado da Paraíba para aferição de temperatura corporal, enquanto 

perdurar a pandemia do SARS-CoV-2, novo coronavírus, bem como durante o período em que 

houver qualquer agravo endêmico contagioso em que a elevação da temperatura corpórea seja 

considerada padrão de referência sintomatológico. 
 

 481/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Indicando ao Senhor Governador do 

Estado, que adote a iniciativa de Projeto de Lei que dispõe sobre a isenção do imposto sobre 

operações relativas à circulação de mercadorias e serviços (ICMS) nas contas residenciais de 

energia elétrica das costureiras no âmbito do estado da Paraíba. 

 

 482/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Indicando ao Excelentíssimo Senhor 

João Azevêdo Lins Filho, Governador do Estado, solicitando que adote a iniciativa de Projeto de 

Lei que institui a recomposição salarial de 5% referente ao ano 2020 aos Soldados, Cabos e 

Guardas Militares da Reserva não contemplados na LEI Nº l l.691, DE 13 DE MAIO DE 2020. 

 

 483/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – INDICO ao Excelentíssimo Senhor 

Governador do Estado da Paraíba, nos termos do artigo 111 do Regimento Interno, a Carta da 

Embaixada de Negócios da Paraíba, que sugere aos Poderes Públicos a adoção de medidas diante do 

cenário de crise causado pela pandemia do coronavírus (COVID-19) e requer a constituição de um 

Comitê Estratégico de Retomada Consciente das Atividades Econômicas da Paraíba. 

 

 484/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Governador do Estado, a fim de que adote a iniciativa de Projeto de Lei que dispõe sobre a 

redução dos valores de seguros contratados por proprietários de motocicletas que trabalham 

exclusivamente com entregas em domicílio (delivery), enquanto vigorar o estado de calamidade 

pública decorrente da pandemia de COVID-19 no Estado da Paraíba. 

 

 485/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Indicando ao governador do Estado da 

Paraíba o projeto de lei versando sobre a criação de uma ouvidoria nas unidades de ensino públicas 

e privadas do Estado da Paraíba. 
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 486/2020 – DO DEPUTADO JOÃO HENRIQUE – Indicando, com fundamento no art. 111, i do 

Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado da Paraíba (Resolução de n° 1578/2012), 

que seja encaminhada manifestação desta Casa Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor João 

Azevedo Lins Filho, governador do Estado da Paraíba, a fim de que adote a iniciativa do projeto de 

lei que cria um hospital de campanha nos municípios de Monteiro, Patos, Guarabira e Sousa para o 

atendimento aos pacientes portadores do covid- 19, e dá outras providências. desta forma, em face 

da impossibilidade de iniciativa parlamentar, a referida indicação trata de relevante e inegável 

interesse público. 

 

 487/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA– Solicitando ao Excelentíssimo Senhor 

Governador do Estado a criação de lei que inclua a disciplina "dos direitos e deveres individuais e 

coletivos" previstos no artigo 5º da Constituição Federal de 1988 na grade complementar do 

currículo do ensino fundamental e médio nas escolas públicas estaduais. 

 

 488/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA– Solicitando ao Governador do Estado 

da Paraíba, João Azevêdo Lins Filho, a criação de lei que estabeleça a obrigatoriedade dos pais e/ou 

responsáveis por alunos com idade inferior a 18 (anos) anos regularmente matriculados em 

estabelecimento de ensino da rede pública estadual, comparecerem as reuniões de pais e mestres 

designadas. 

 

 489/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA– Solicitando ao Governador do Estado 

da Paraíba a iniciativa para criação de lei que estabeleça a realização do exame de sangue CPK em 

crianças recém-nascidas na rede pública estadual de saúde, com o fim de diagnosticar precocemente 

a distrofia muscular de duchenne. 

 

7. REQUERIMENTOS DE SESSÃO ESPECIAL E AUDIÊNCIA PÚBLICA – 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – QUÓRUM: MAIORIA 

SIMPLES: 

 

 214/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requerendo a esta Casa a realização de 

uma Sessão Especial com a presença do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que 

seja exposto o impacto causado pela pandemia do Coronavírus e o plano de retomada gradual do 

desenvolvimento socioeconômico da Paraíba. 

 

 215/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Solicitando a realização oportuna de uma 

Sessão Especial com o objetivo de debater o impacto da pandemia do coronavírus (Covid-19) no 

Setor Cultural da Paraíba e os caminhos para retomada gradual das atividades, tendo como 

convidados o Secretário de Estado da Cultura, presidentes da Fundação Espaço Cultural 

(FUNESC), IPHAEP, Fundação Casa de José Américo, Conselho Estadual de Política Cultural, 

artistas, produtores e representações de entidades ligadas a cultura paraibana. 
 

 216/2020 – DO DEPUTADO MOACIR RODRIGUES  – Requerendo a Vossa Excelência, na 

forma regimental, a realização de Sessão Especial, para debater sobre o Projeto do Ramal do Cariri.  
 

 217/2020 - DO DEPUTADO CHIÓ - Solicitando a realização de uma sessão especial para debater 

sobre abastecimento de água nos municípios de Remígio, Arara, Esperança, Alagoa Nova, Areial e 

Montadas. 
 

 218/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requerendo que seja realizada 

urgentemente uma Sessão Especial com o objetivo de debater o plano de contingência do governo 

do Estado e o impacto no enfrentamento da pandemia do coronavírus (covid-19) na Paraíba. 
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 9.214/2020 - DO DEPUTADO ANÍSIO MAIA - Requerendo de vossa excelência, nos termos 

regimentais e depois de ouvido o plenário, que seja aprovada a realização da audiência pública no 

âmbito da comissão competente, para discutir as providências sanitárias necessárias por ocasião da 

retomada das atividades do nosso comércio após a suspensão do isolamento social. 

 

 9.215/2020 - DO DEPUTADO ANÍSIO MAIA - Requerendo de vossa excelência, nos termos 

regimentais e depois de ouvido o plenário, que seja aprovada a realização da audiência pública no 

âmbito da comissão competente, para discutir providências sanitárias para permitir a retomada total 

das atividades industriais com segurança após a suspensão do isolamento social. 

 

 9.275/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Solicitando, conforme Regimento Interno 

desta Casa, que seja marcada uma Audiência Pública, em data a ser definida pela Mesa, com o 

objetivo de debater sobre uma maior inclusão no esporte amador e profissional com o incentivo às 

mulheres e paratletas. 
 

 9.350/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – REQUER, conforme Regimento Interno 

desta Casa, que seja marcada Audiência Pública, em data a ser definida pela Mesa, para debater a 

implementação da Lei de Emergência Cultural Aldir Blanc no Estado da Paraíba. 
 

8. REQUERIMENTOS – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – 

QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 
 

 7.390/2020 – DO DEPUTADO BUBA GERMANO – Requerendo, nos termos do artigo 112, c/c 

117, do Regimento Interno da Casa, e depois de ouvido o Plenário, que seja encaminhada 

manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Governador do Estado, para que seja autorizada a 

construção de um centro de triagem de resíduos sólidos no município de Picuí. 
 

 7.430/2020 – DO DEPUTADO BUBA GERMANO – Requerendo a Vossa Excelência, nos 

termos do artigo 112 c/c com o art. 117, inciso XIX, do regimento interno da Casa, e depois de 

ouvido o Plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa, ao excelentíssimo Senhor 

Governador do Estado e ao Magnífico Reitor da Universidade Estadual da Paraíba (UEPB), cujo 

apelo é no sentido de viabilizar a abertura de um pólo da UEPB, de Ensino a Distância (EAD) de 

Línguas e Ciências Humanas, na 4ª Região Geoadministrativa do Estado, sendo instalado na cidade 

de Picuí. 
 

 8.876/2020 – DO DEPUTADO CLÁUDIO RÉGIS – Requerendo, com fundamento no artigo 117, 

XIX, da Resolução nº 1.578/2012 (Regimento Interno), ao Governador do Estado, para que priorize 

a construção de uma praça pública na cidade de Algodão de Jandaíra, contendo calçadão e academia 

ao ar livre, proporcionando lazer e possibilitando a prática de esportes e exercícios físicos. 
 

 8.895/2020 – DO DEPUTADO CLÁUDIO RÉGIS – Requerendo, com fundamento no artigo 117, 

XIX, da Resolução nº 1.578/2012 (Regimento Interno), ao Governador do Estado, para que priorize 

a instalação de uma clínica popular veterinária na cidade de Remígio/PB. 
 

 8.897/2020 – DO DEPUTADO JEOVÁ CAMPOS – Requerendo que seja consignada na ata dos 

trabalhos desta Casa Legislativa, Moção de Pesar pelo falecimento do ilustre defensor público da 

Paraíba, Dr. José Belarmino de Souza, ocorrido em 13 de maio de 2020. 
 

 8.960/2020 – DO DEPUTADO CLÁUDIO RÉGIS –  Requerendo, com fundamento no artigo 

117, XIX, da Resolução nº 1.578/2012 (Regimento Interno), ao diretor Superintendente do 

Departamento de Estradas de Rodagem da Paraíba – DER, para que priorize a instalação de um 

redutor de velocidade na rodovia PB 079, na altura do km 20, precisamente no Portal do Pandeiro 

(entrada da cidade de Alagoa Grande), visando prevenir possíveis acidentes.    
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 8.961/2020 – DO DEPUTADO JEOVÁ CAMPOS – Requerendo que seja encaminhado 

expediente ao Excelentíssimo senhor Governador do Estado e ao Excelentíssimo senhor Secretário 

de Estado da Saúde, que, após a análise técnica, promovam as ações administrativas necessárias 

para a ampliação do número de leitos de enfermaria e de UTI do Hospital Regional de Cajazeiras, 

para reforçar o atendimento aos pacientes infectados pelo novo coronavírus (covid 19), neste 

momento de pandemia. 

 

 8.962/2020 – DO DEPUTADO JEOVÁ CAMPOS –  Requerendo que seja encaminhado 

expediente ao Excelentíssimo senhor Governador do Estado, sugerindo a aquisição pelo Poder 

Executivo Estadual de máscaras individuais reutilizáveis fabricadas por Organizações Não 

Governamentais (Ong´s), microempreendedores individuais e autônomos, para distribuição junto às 

famílias carentes, como forma de enfrentamento ao novo coronavírus, no âmbito do Estado.    

 

 8.963/2020 – DO DEPUTADO JEOVÁ CAMPOS – Requerendo que seja encaminhado 

expediente ao Excelentíssimo senhor Governador do Estado sugerindo que, caso seja implementada 

a ação de lockdown no Estado como um todo, seja mantido na categoria de serviços essenciais à 

população o serviço de entrega em domicílio (delivery). 

 

 8.964/2020 – DO DEPUTADO JEOVÁ CAMPOS –  Requerendo que seja encaminhado 

expediente ao Excelentíssimo senhor Governador do Estado sugerindo que, dentro de suas 

limitações orçamentárias, subsidie os municípios paraibanos que tenham moradores de rua, para que 

possam criar abrigos emergenciais em hotéis, pousadas ou instituições públicas para estas 

populações, a fim de que as mesmas possam enfrentar em condições mais dignas a pandemia do 

covid-19. 
 

 8.965/2020 – DO DEPUTADO JEOVÁ CAMPOS –  Requerendo que seja encaminhado 

expediente ao Excelentíssimo senhor Governador do Estado sugerindo a viabilização de políticas 

públicas (auxílio emergencial) destinadas a apoiar os condutores de veículos de aluguel e 

rodoviários do Estado, não regidos pela CLT, durante o período da calamidade pública provocada 

pelo novo coronavírus (covid 19). 
 

 8.966/2020 – DO DEPUTADO JEOVÁ CAMPOS –  Requerendo que seja encaminhado 

expediente ao Excelentíssimo senhor Governador do Estado sugerindo a contratação, de forma 

emergencial, de bombeiros civis para atuarem na organização e disciplinamento de filas das 

agências da Caixa Econômica Federal durante o período da pandemia pelo novo coronavírus (covid 

19). 
 

 8.973/2020 – DO DEPUTADO JEOVÁ CAMPOS – Formulando Moção de Pesar pelo 

falecimento do professor e empresário paraibano, José Ferreira Linhares Sobrinho, ocorrido em 17 

de maio de 2020, na cidade de Cajazeiras. 
 

− 9.085/2020 – DO DEPUTADO DR. ÉRICO – Solicitando ao Governador do Estado, através do 

Superintendente do DER/PB, o recapeamento asfáltico e roço da PB-293, que liga os municípios de 

Paulista e São Bento. 
 

− 9.086/2020 – DO DEPUTADO DR. ÉRICO – Formulando Votos de Pesar em virtude do 

falecimento do Dr. Orlando Damascena. 
 

− 9.087/2020 – DO DEPUTADO DR. ÉRICO – Solicitando ao Governador do Estado, através do 

Superintendente do DER/PB, o recapeamento asfáltico e roço da PB - 221 que liga o município de 

Santa Luzia, São José do Sabugi até a divisa com o Rio Grande do Norte. 
 

 9.097/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Solicitando ao 

Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca a ampliação substancial do 

programa de distribuição de sementes no município de Curral de Cima. 
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 9.098/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Solicitando à 

Superintendência da Energisa a melhoria da rede de energia elétrica da Rua Marcelino Barbosa, nº 

104, no Bairro Brasília, situado na cidade de Bayeux. 
 

 9.099/2020 – DO DEPUTADO CAIO ROBERTO – Solicitando ao Governador do Estado para 

que seja instalado um hospital de campanha na cidade de Sousa, no sertão da Paraíba, ou que o 

Hospital Regional Deputado Manoel Gonçalves de Abrantes, localizado em Sousa, seja incluído 

como hospital de referência para o tratamento de Covid-19. 
 

 9.100/2020 – DO DEPUTADO TACIANO DINIZ – Solicitando aos Excelentíssimos Senhores 

Governador do Estado e ao Ilustríssimo Secretário de Infraestrutura e Diretor do Departamento de 

Estradas de Rodagem (DER), no sentido de que realizem o serviço de capinagem (roço) das 

rodovias dos seguintes municípios: Conceição, Santa Inês, Ibiara, Santana de Mangueira, Diamante, 

Curral Velho, Boa Ventura, Pedra Branca, Nova Olinda, Itaporanga, São José de Caiana, Serra 

Grande, Igaracy, Aguiar, Coremas, Piancó, Santana dos Garrotes, Olho d’Água, Emas, Catingueira, 

Santa Terezinha, Bonito de Santa Fé, Monte Horebe, São José de Piranhas, Cajazeiras, Manaíra, 

São José de Princesa, Princesa Isabel, Tavares, Jurú, Água Branca, Imaculada, Desterro, Cacimbas, 

Teixeira, São José do Bonfim, Patos, Condado, Belém do Brejo do Cruz e Maturéia. 
 

 9.101/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando ao Governador do Estado e ao Secretário de 

Estado da Saúde, a construção de um hospital/maternidade Regional entre os municípios de 

Remígio e Esperança, neste Estado. 
 

 9.102/2020 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Solicitando à Prefeitura de João 

Pessoa que apresente plano de retomada econômica para a cidade de João Pessoa, pós pandemia da 

Covid-19. 
 

 9.103/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Requerendo a Vossa Excelência, na forma 

do Regimento Interno desta Casa, que seja aprovada pela Mesa Diretora e pelos/as demais 

parlamentares, a destinação de 30% do valor da segunda parcela do “Programa de Apoio do Poder 

Legislativo ao Enfrentamento do Coronavírus na Paraíba”, à assistência social para artistas e 

trabalhadores da cultura da Paraíba, que em contrapartida devem produzir conteúdo audiovisual 

para as atividades remotas da Secretaria de Estado da Educação, via edital da FUNESC, bem como 

para a programação da TV Assembleia. 

 

 9.104/2020 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Solicitando à Prefeitura de João 

Pessoa que apresente auxílio emergencial para suprir as necessidades dos artistas da terra que 

tiveram seu trabalho comprometido, devido a pandemia da Covid-19. 

 

 9.105/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Solicitando ao 

Ministério Público Federal - MPF, com atuação no Estado da Paraíba, através do seu grupo 

GAECO, para que realize uma rigorosa fiscalização e acompanhamento do contrato firmado pelo 

Governo do Estado com a empresa Antares Publicidade LTDA., de nº 10/2016, que tem por objeto 

a prestação de serviços de publicidade e propaganda, empresa esta que consta de delação premiada 

feita no bojo da “Operação Calvário”. 

 

 9.106/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Solicitando ao 

Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba reforçar o policiamento nas imediações da Rua 

Monsenhor Arlindo Bezerra Camboim localizada, no Bairro de Mangabeira, município de João 

Pessoa-PB. 
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 9.107/2020 – DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – Requerendo a esta Casa Legislativa o 

encaminhamento de uma Carta/Convite ao Ex-Ministro da Saúde, Luís Henrique Mandetta, para 

que este possa vir à Paraíba nos próximos dias com o intuito de reunir-se com as autoridades de 

Saúde do Estado a fim de contribuir com sua experiência no combate ao Novo Coronavírus. 

 

 9.108/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Solicitando ao 

Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba reforçar o policiamento nas imediações da Rua 

Emanuel Lisboa de Lucena, localizada no Bairro de Mangabeira IV, município de João Pessoa-PB. 

 

 9.109/2020 – DO DEPUTADO BUBA GERMANO – Requerendo, nos termos do Artigo 112 do 

Regimento Interno da Casa e, depois de ouvido o Plenário, que seja encaminhada manifestação 

desta Casa ao Excelentíssimo Governador do Estado e ao Excelentíssimo Secretário de Saúde do 

Estado, no sentido de disponibilizar, para o município de Soledade – PB, um veículo para 

deslocamento de pacientes que necessitam realizar hemodiálise em outra localidade. 

 

 9.110/2020 – DO DEPUTADO BUBA GERMANO – Requerendo, nos termos do Artigo 112 do 

Regimento Interno da Casa e, depois de ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação 

desta casa ao excelentíssimo Governador do Estado ao Excelentíssimo Secretário de Saúde do 

Estado, solicitando um convênio, junto ao Governo do Estado, para a construção de uma Unidade 

Básica de Saúde para as comunidades pertencentes ao Lajedo de Timbaúba, no município de 

soledade – PB. 

 

 9.111/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Requerendo, a Vossa Excelência, na 

forma regimental desta Casa, que seja solicitado ao Governo do Estado através da Secretaria 

Executiva do Cooperar a inclusão de organizações sociais da agricultura familiar nos editais de 

contratação para execução das metas do PB Rural Sustentável. 

 

 9.112/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requerendo ao Secretário de Estado da 

Saúde que viabilize providências imediatas para a provisão de insumos necessários para proteção 

dos profissionais de saúde do município de Borborema durante a realização de atendimentos à 

população, no combate a COVID-19, compreendendo aventais impermeáveis (capotes), máscaras 

(n95/pff2), luvas de procedimento, capacete/viseira, óculos de segurança, toucas e álcool em gel 

70%. 

 

 9.113/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Prefeitura Municipal de Cabedelo que adote providências para a pavimentação da Avenida 

Presidente Delfim Moreira, localizada no Bairro Jardim América. 

 

 9.114/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Requerendo, a Vossa Excelência, na 

forma do Artigo nº 117, do Regimento Interno desta Casa, que seja solicitado ao Governo do Estado 

de forma intersetorial, a criação de um plano estadual como instrumento de política pública para a 

consolidação dos Direitos Humanos dos Venezuelanos refugiados na Paraíba. 

 

 9.115/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

SEINFRA/JP providências para a pavimentação da Rua Pedro Ivo de Paiva, localizada no Bairro 

Cristo Redentor, Município de João Pessoa-PB. 

 

 9.116/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Secretaria de Saúde do Município de João Pessoa que adote providências para normalizar a 

distribuição de medicamentos na unidade do Programa Saúde da Família-PSF, localizada no Bairro 

do Cristo Redentor. 
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 9.117/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Governador do Estado, no sentido de providenciar as intervenções de engenharia necessárias na 

EEEFM PROFESSOR JOÃO NOBERTO, localizada no município de Santa Terezinha/PB, com 

vistas ao cumprimento do disposto no Estatuto da Pessoa com Deficiência – Lei nº 13.146/2015, 

para que seja garantida a devida acessibilidade aos usuários. 

 

 9.118/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –  Requerendo ao 

Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba – PM/PB, para que sejam tomadas as devidas 

providências no sentido de destacar policiamento e/ou Viatura Militar nas imediações do “Ponto 

Final da linha de ônibus 301”, localizada no Bairro de Mangabeira IV, no município de João 

Pessoa/PB. 
 

 9.119/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –   Requerendo à 

Companhia de Água e Esgotos da Paraíba – CAGEPA, no sentido de que determine medidas para 

realização de obras de saneamento básico da Rua José Ricardo Alves de Souza, localizada no Bairro 

Imaculada, no município de Bayeux/PB. 
 

 9.120/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA –  Requerendo, nos termos do art. 117, 

inciso XVIII, do regimento interno, que se registre nos anais desta Casa, Votos de Aplauso à 

prefeitura municipal do Conde e a prefeita Márcia Lucena pelo trabalho realizado no município no 

período de pandemia.      
 

 9.121/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA –  Requerendo, nos termos do art. 117, 

inciso XVIII, do regimento interno, que se registre nos anais desta Casa, Votos de Aplauso ao 

Laboratório de Estudos e Gestão de Águas e Território, ao Departamento de Geociências e ao 

Programa de Pós-graduação em Geografia vinculados à Universidade Federal da Paraíba, pelas 

iniciativas científicas em busca de mapear e analisar dados do Estado nesse período da pandemia 

causada pelo covid-19. 
 

 9.122/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –   Requerendo à 

Secretaria da Educação e da Ciência e Tecnologia – SEECT, no sentido de que adote providências 

para a obra de construção do ginásio poliesportivo da EEEFM DEP ALVARO G QUEIROZ, 

localizada no município de Santo André/PB. 
 

 9.123/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –  Requerendo à 

Prefeitura Municipal de Bayeux/PB, para que por meio de sua Secretaria de Infraestrutura, adote 

providências para a pavimentação da Rua Nair dos Santos Dias, localizada no Bairro Aeroporto, no 

município de Bayeux/PB. 
 

 9.124/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –  Requerendo à 

Prefeitura Municipal de Santa Rita que providencie a melhoria no sistema de iluminação da Rua 

Petrônio Alves Nilo, no Bairro dos Municípios. 
 

 9.125/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no sentido de viabilizar a 

distribuição de alevinos de peixes para o desenvolvimento da piscicultura familiar na zona rural do 

município de Pirpirituba. 
 

 9.126/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –   Requerendo ao 

Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no sentido ampliar 

substancialmente o programa de distribuição de sementes no município de Pirpirituba.  
 

 9.127/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –  Requerendo ao 

Governador do Estado que avalie a possibilidade de implantar cursos profissionalizantes 

permanentes na Cadeia Pública localizada no município de Itaporanga-PB. 
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 9.128/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ –  Solicitando a criação do Auxílio Internet para os 

estudantes do ensino médio da rede pública estadual, com o objetivo de auxiliar os estudos para o 

Exame Nacional do Ensino Médio (ENEM), durante o período em que perdurar o distanciamento 

social, em razão da pandemia causada pelo novo coronavírus. 

 

 9.129/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO –  Requerendo ao diretor superintendente 

do DER-PB, no sentido de adotar providências para recuperação da PB 306, no trecho entre 

Imaculada e Água Branca, precisamente entre o Sítio Arroz e o Sítio Glória onde o asfalto está 

cedendo e formando um grande buraco margeando a rodovia. 

 

 9.130/2020 – DO DEPUTADO CLÁUDIO RÉGIS – Solicitando ao Governador do Estado, para 

que providencie o pagamento do adicional de insalubridade, em grau máximo, para os agentes 

comunitários de saúde, que estiverem expostos ao coronavírus, em uma condição inerente à sua 

atividade laboral.  

 

 9.131/2020 – DO DEPUTADO CLÁUDIO RÉGIS – Solicitando ao Governador do Estado, para 

que, juntamente com o Departamento de Estradas de Rodagem da Paraíba – DER, priorize a 

construção de um terminal rodoviário na cidade de Remígio. 

 

 9.132/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Governador do Estado, para que faça cumprir a Lei Complementar nº 99, de 25 de maio de 

2011, que acrescenta o parágrafo único no art. 93 da Lei Complementar nº 58.  

 

 9.133/2020 – DO DEPUTADO BUBA GERMANO –  Requerendo, nos termos do artigo 112 do 

regimento interno da Casa e, depois de ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta 

Casa ao excelentíssimo Governador do Estado, ao excelentíssimo Secretário de Infraestrutura, dos 

Recursos Hídricos e do Meio Ambiente e ao diretor do Departamento de Estradas de Rodagem – 

DER, com o objetivo de viabilizar a pavimentação asfáltica das ruas José Martins de Lira, José 

Rufino de Carvalho e Antônio Severino de Oliveira, totalizando 490 metros de pavimentação, no 

município de Soledade. 

 

 9.134/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Governador do Estado e ao Senhor Secretário de Estado da Saúde, para que sejam 

providenciados Equipamentos de Proteção Individual adequados para evitar a contaminação pelo 

Covid-19 dos profissionais da área de saúde, limpeza e serviços gerais do Complexo Hospitalar 

Regional Dep. Janduhy Carneiro de Patos.  

 

 9.135/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –  Requerendo ao 

Secretário de Infraestrutura, dos Recursos Hídricos, do Meio Ambiente do Estado, no sentido de 

que adote as providências cabíveis para a construção de Cisternas na zona rural de Guarabira.  

 

 9.136/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Governador do Estado, e ao Senhor Secretário de Estado da Educação, para que seja 

regularizado o trabalho remoto dos profissionais de educação do Estado. 

 

 9.137/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Prefeito do município de Patos, Senhor Antônio Ivanes de Lacerda, para providenciar coveiros nos 

cemitérios da cidade de Patos no período noturno. 

 

 9.138/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –  Requerendo ao 

Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba, no sentido de que adote providências para reforçar 

o policiamento nas imediações do Sítio Engenho Velho, município de João Pessoa. 
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 9.139/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –  Requerendo ao 

Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no sentido de viabilizar a 

distribuição de alevinos de peixes para o desenvolvimento da piscicultura familiar na zona rural do 

município de Duas Estradas.  

 

 9.140/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Prefeitura Municipal de João Pessoa que adote providências para a realizar obra de asfaltamento da 

Avenida Carlos de Barros, CEP:58033-455, localizada no Bairro Miramar.  

 

 9.141/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requerendo ao Secretário de Estado da 

Saúde que viabilize providências imediatas para a provisão de insumos necessários para proteção 

dos profissionais de saúde do município de Caiçara durante a realização de atendimentos à 

população, no combate a covid-19, compreendendo aventais impermeáveis (capotes), máscaras 

(n95/pff2), luvas de procedimento, capacete/viseira, óculos de segurança, toucas e álcool em gel 

70%. 

 

 9.142/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

SEINFRA/JP que providencie a melhoria no sistema de iluminação da Rua José Gonçalves de 

Abrantes, localizada no Bairro Jardim Oceania. 

 

 9.143/2020 – DO DEPUTADO LINDOLFO PIRES – Formulando Votos de Pesar pelo 

falecimento do senhor João Bosco Pedrosa, popularmente conhecido por ‘Bosco do sax’, natural e 

residente no município de Nazarezinho, neste Estado, vítima de infarto ocorrido na madrugada do 

dia 22 de maio de 2020. 

 

 9.144/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requerendo ao superintendente estadual 

de Operações dos Correios na Paraíba, no sentido de providenciar a regularização dos serviços nos 

municípios no brejo paraibano. 

 

 9.145/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requerendo ao Governador do Estado 

que sejam adotadas as medidas cabíveis no sentido de renegociar os débitos tributários com 

carência de 90 dias para iniciar o pagamento, de forma a garantir a sobrevivência de comércios e 

empregos diante dos impactos causados pela pandemia do covid-19. 

 

 9.146/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requerendo ao Secretário de Estado da 

Saúde que adote providências para implantação de barreiras sanitárias nas divisas do Estado, com o 

objetivo de minimizar a incidência e propagação da transmissão causada pelo trânsito de pessoas 

entre os estados, e que seja feito, por meio dessas barreiras sanitárias em locais estratégicos, o 

monitoramento de sintomas do covid-19 em caminhoneiros, motoristas de ônibus e profissionais do 

volante, e sendo algo averiguado que encaminhem o cidadão ao local devido para atendimento, 

além de distribuir álcool em gel e máscaras. 

 

 9.147/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Formulando Votos de Pesar pelo 

falecimento do poeta, violeiro e cordelista paraibano Ismael Freire. 

 

 9.148/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Vitor Hugo Castelliano, Prefeito do município de Cabedelo, para que reconsidere a abertura 

gradual do comércio em Cabedelo, observando todos os protocolos de prevenção do Covid-19. 

 

 9.149/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Senhor Governador 

do Estado, e ao Diretor do Departamento de Estradas de Rodagem, o recapeamento asfáltico na 

Rodovia Estadual PB-079, trecho Juarez Távora – Alagoa Grande. 
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 9.150/2020 – DO DEPUTADO CLÁUDIO RÉGIS –  Solicitando ao Governador do Estado para 

que priorize a reforma do antigo prédio onde estava localizada a 4ª delegacia distrital de Campina 

Grande, no bairro das Malvinas. 

 

 9.151/2020 – DO DEPUTADO CLÁUDIO RÉGIS –  Solicitando ao Governador do Estado para 

que priorize a reforma dos mercados públicos das seguintes cidades: Remígio, Esperança, Arara e 

Alagoa Grande. 

 

 9.152/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Formulando Votos de Aplauso a 

Excelentíssima senhora Silvanna Gouveia Cavalcanti, Juíza da 2ª Vara de Fazenda Pública da 

Capital, em razão do deferimento da liminar autorizando o funcionamento presencial das atividades 

desenvolvidas pelas óticas na cidade de João Pessoa no período de calamidade pública. 

 

 9.153/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Formulando Votos de Protesto ao 

Governador do Estado e ao Secretário Estadual de Comunicação  em razão da utilização de redes 

oficiais de comunicação do Estado para atacar o Poder Legislativo. 

 

 9.154/2020 – DO DEPUTADO CLÁUDIO RÉGIS – Solicitando ao Governador do Estado para 

que priorize a construção de uma escola técnica estadual na cidade de Remígio para atender a 

população da região, bem como das cidades circunvizinhas. 

 

 9.155/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando a limpeza e manutenção do balde da 

Barragem Saulo Maia, e redução da comporta para 30% ,devido ao período chuvoso no município 

de Areia, neste Estado. 

 

 9.156/2020 – DO DEPUTADO MOACIR RODRIGUES –  Requerendo a Vossa Excelência, que 

solicite através de ofício, ao Senado Federal/Câmara de Deputados; Ministério da Economia e ao 

Ministério do Turismo a regulamentação da atividade dos jogos de fortuna no território nacional.  

 

 9.157/2020 – DO DEPUTADO CLÁUDIO RÉGIS – Solicitando ao Governador do Estado  para 

que priorize a construção de um parque olímpico estadual no bairro Lagoa do Mato, na cidade de 

Remígio. 

 

 9.158/2020 – DO DEPUTADO CLÁUDIO RÉGIS – Solicitando ao Governador do Estado  para 

que priorize a reforma no ginásio da escola pública estadual Caic José Jofilly, localizada na cidade 

de Campina Grande. 

 

 9.160/2020 – DO DEPUTADO CLÁUDIO RÉGIS – Formulando Moção de Pesar aos familiares, 

amigos e conhecidos do ex-deputado e ex-prefeito do município de Patos Dr. Dinaldo Wanderley. 

 

 9.161/2020 – DO DEPUTADO FELIPE LEITÃO –  Os membros do grupo parlamentar g11, 

composto pelos Deputados Genival Matias (Avante), Tião Gomes (avante), Bosco Carneiro 

(cidadania), Caio Roberto (pl), Nabor Wanderley (republicanos), Doda de Tião (ptb), Taciano Diniz 

(avante), Felipe Leitão (avante), Anísio Maia (pt), Pollyanna Dutra (psb) e Edmilson Soares 

(podemos), através da liderança do g11, requerem, à Vossa Excelência, na forma do regimento 

interno desta Casa, descrito no art. 112 e 117, e depois de vencidas todas as formalidades 

regimentais, sejam encaminhadas manifestações de apelo ao Governo do Estado para que seja 

instalado um hospital de campanha na cidade de Patos, no sertão da Paraíba, para o atendimento aos 

pacientes de covid-19, com capacidade para atendimento de 40 unidades de tratamento intensivo 

(UTI) e 60 enfermarias.                      
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 9.162/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO –  Requerendo a Vossa Excelência nos termos 

do artigo 112, c/c 117, do regimento interno da Casa, e depois de ouvido o plenário, que seja 

encaminhada manifestação desta Casa ao excelentíssimo Governador do Estado e ao ilustríssimo 

Secretário de Infraestrutura da Paraíba para que sejam construídos abrigos para a espera de ônibus 

ao longo da PB – 097, por solicitação do município de Alagoa Nova, através do vereador Luciano 

de Tita. 

 

 9.163/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO –  Solicitando ao Governador do Estado e ao 

Secretário da Agricultura, no sentido de agilizar a aquisição e distribuição de sementes selecionadas 

de milho e feijão, destinados aos agricultores do município de Olivedos.    

 

 9.164/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO –  Solicitando  ao diretor presidente da 

Companhia de Água e Esgoto da Paraíba – Cagepa – no sentido de restabelecer o tratamento de 

água potável nas comunidades do município Coremas. 

 

 9.165/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO –  Solicitando  ao Governador do Estado, bem 

como ao Secretário de Agricultura Familiar e Desenvolvimento do Semiárido, e ao Secretário de 

Infraestrutura, a fim de que seja determinada a reforma do Banco Mãe de Sementes, no município 

de Lagoa Seca. 

 

 9.166/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO –  Solicitando ao Governador do Estado e ao 

Comandante Geral da Polícia a implantação de um posto de policiamento, com funcionamento de 

24 horas no município de São Francisco. 

 

 9.167/2020 – DO DEPUTADO MOACIR RODRIGUES – Formulando Votos de Profundo Pesar 

pelo falecimento do senhor Jerônimo Marques Alves. 

 

 9.168/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS –  Solicitando ao Governador do Estado e ao 

Secretário de Estado da Infraestrutura, dos Recursos Hídricos e do Meio Ambiente a ampliação da 

barragem de Caribeiras, bem como o tratamento adequado da água armazenada nesse manancial, 

que abastece os municípios de Picuí e Nova Palmeira. 

 

 9.169/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS –  Solicitando ao Governador do Estado e ao 

Secretário de Estado da Infraestrutura, dos Recursos Hídricos e do Meio Ambiente a conclusão dos 

serviços de abastecimento de água dos municípios de Nova Palmeira e Picuí.    

 

 9.170/2020 – DO DEPUTADO MOACIR RODRIGUES –  Solicitando ao Governador do Estado 

e ao Secretário de Estado da Saúde, para que disponibilize na rede pública estadual de saúde o 

medicamento remdesivir para ser utilizado no combate ao covid-19. 

 

 9.171/2020 – DO DEPUTADO BUBA GERMANO –  Solicitando ao Governador do Estado e ao 

Secretário de Estado da Saúde, no sentido de viabilizar um número de whatsapp, a fim de sanar 

dúvidas e fornecer orientações às gestantes e puérperas, por profissionais capacitados, evitando 

assim, a locomoção das mesmas até maternidades, postos de saúde, etc., durante o período da 

pandemia covid 19, evitando riscos de contágio, filas e aglomerações desnecessárias.  

 

 9.172/2020 – DO DEPUTADO CLÁUDIO RÉGIS –  Solicitando ao Governador do Estado para 

que priorize a construção de um centro de línguas na cidade de Remígio, que atenda a população do 

brejo paraibano. 
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 9.173/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Governador do Estado e ao Senhor Secretário de Estado da Educação, para providenciarem 

Equipamentos de Proteção Individual adequados para evitar a contaminação pelo coronavírus dos 

profissionais envolvidos na gestão da distribuição da alimentação escolar. 

 

 9.174/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Solicitando ao Excelentíssimo Senhor 

Governador do Estado e ao Senhor Secretário de Estado da Saúde para que considerem a 

necessidade de tomada de providências referentes ao combate e prevenção ao crescente número de 

casos de dengue que se expande na Paraíba. 

 

 9.175/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Solicitando ao Excelentíssimo Senhor 

Governador do Estado o adicional de insalubridade em grau máximo, para todos os profissionais da 

área de saúde que estiverem atuando na rede hospitalar, uma vez que estão numa condição inerente 

à sua atividade laboral. 

 

 9.176/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Solicitando ao Excelentíssimo Senhor 

Governador do Estado e ao Secretário de Estado da Educação, Ciência e Tecnologia, que 

disponibilize a plataforma de ensino e aprendizagem da rede estadual de ensino - Paraíba Educa, 

para as redes de educação dos municípios da Paraíba. requer, também, que seja encaminhado o 

presente requerimento, após a aprovação desta Casa, à União Nacional dos Dirigentes Municipais 

de Educação – UNDIME seccional Paraíba.  

 

 9.177/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Solicitando ao diretor Superintendente 

do DER-PB no sentido de adotar providências para recuperação da PB 063 no trecho que interliga 

os municípios de Gurinhém, Mulungu e Alagoinha, bem como na PB 073, no trecho entre os 

municípios de Guarabira e Pirpirituba. 

 

 9.178/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Governador do Estado e ao Senhor Secretário de Estado da Saúde, para que sejam 

providenciados EPIs adequados para evitar a contaminação pelo Covid-19 dos profissionais da área 

de saúde, limpeza e serviços gerais do Hospital Metropolitano Dom José Maria Pires, em Santa 

Rita-PB. 

 

 9.179/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Prefeitura Municipal de João Pessoa, para que, por meio da Secretaria de Infraestrutura – 

SEINFRA, dê continuidade às obras de pavimentação das ruas: Rua Lituânia, Rua Porto Rico, Rua 

Cidade de Santa Cecília e Rua Cidade de Santa Luzia, localizadas no Loteamento Cidade Verde 1° 

e 2° etapas, Bairro das Indústrias. 
 

 9.180/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

CAGEPA que sejam adotadas as providências cabíveis para a realização de obras de saneamento 

básico no Loteamento Cidade Verde 3° Etapa, Localizado no Bairro das Indústrias, no município de 

João Pessoa-PB. 
 

 9.181/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA –  Solicitando ao Conselho Estadual de 

Defesa dos Direitos da Criança e do Adolescente – CEDCA e ao Conselho Municipal de Defesa dos 

Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA de Santa Rita, que seja fiscalizado, a suspeita de 

denúncia de negligência e descumprimento das atribuições, por parte dos conselheiros tutelares da 

cidade de Santa Rita. E que seja encaminhado o presente requerimento, após a aprovação desta 

Casa, à prefeitura municipal de Santa Rita.    
 

 9.182/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo a 

Prefeitura Municipal de João Pessoa que adote providências para a conclusão da obra da rotatória 

situada na Avenida das Indústrias, localizada no Bairro das Indústrias. 
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 9.183/2020 – DO DEPUTADO CLÁUDIO RÉGIS – Solicitando ao Governador do Estado para 

que providencie, com urgência, o envio de caminhões pipa para os municípios de Remígio, 

Esperança e todas as cidades vizinhas que dependem do abastecimento da barragem de Vaca Brava. 
 

 9.184/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

DNOCS-PB que tome as providências necessárias no sentido de viabilizar a perfuração de um poço 

artesiano no Sítio Alfavaca, localizado na zona rural do município de Mari-PB.  
 

 9.185/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito da cidade de Campina Grande, e ao Senhor Secretário de Saúde de Campina 

Grande, para providenciarem a higienização periódica em todas as instituições públicas e privadas 

que abrigam idosos na cidade de Campina Grande, com o intuito de prevenir o contágio destes com 

a Covid-19. 
 

 9.186/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Luciano Cartaxo Pires de Sá, Prefeito do Município de João Pessoa e à senhora Sachenka 

Bandeira da Hora, Secretária de Infraestrutura, para providenciarem o calçamento de um trecho da 

Rua Juiz Arnaldo Ferreira Alves, no bairro Jardim Cidade Universitária, João Pessoa – PB. 
 

 9.187/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito do Município de João Pessoa, que providencie a implantação de Iluminação em 

LED na Rua Beraldo de Oliveira no bairro Mangabeira, João Pessoa-PB. 
 

 9.188/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Encaminha apelo ao Senhor Secretário de 

Estado da Segurança e da Defesa Social, solicitando medidas de segurança que possam reduzir os 

índices alarmantes de criminalidade no Município de Catolé do Rocha, nesse Estado. 
 

 9.189/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito do Município de João Pessoa, e ao Senhor Adalberto Fulgêncio, Secretário de 

Saúde de João Pessoa, para providenciarem a higienização periódica em todas as instituições 

públicas e privadas que abrigam idosos na cidade de João Pessoa, com o intuito de prevenir o 

contágio destes com a Covid-19. 
 

 9.190/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Governador do Estado da Paraíba, para que providencie a reabertura do hospital e 

maternidade São Vicente de Paulo em Itabaiana, para que atenda os pacientes acometidos pela 

Covid-19 e outras comorbidades da cidade de Itabaiana e região. 
 

 9.191/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requerendo que seja realizado apelo ao 

Superintendente do Departamento de Estradas de Rodagens (DER) para que tome as providências 

necessárias acerca recapeamento e da sinalização vertical e horizontal para a PB 293 no trecho que 

liga os municípios de Paulista, São Bento e Brejo do Cruz. 
 

 9.192/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando “Voto de Protesto”, ao 

Senhor Alexandre de Moraes, Ministro do Supremo Tribunal Federal, por estar constantemente 

desrespeitando a Constituição Federal através de suas decisões de cunho político, bem como pela 

forma como vem interferindo na autonomia dos demais poderes de nossa federação. 
 

 9.193/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requerendo nos termos do art.117, xix do 

Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja solicitado junto Secretaria da Juventude, 

Esporte e Lazer da Paraíba a construção de uma quadra poliesportiva coberta para o município de 

Boa Vista-PB. 
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 9.194/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requerendo que seja realizado apelo ao 

Superintendente do Departamento de Estradas de Rodagens (DER) para que tome as providências 

necessárias acerca recapeamento asfáltico no trecho que liga a BR 230 a PB 417 que dá acesso ao 

município de Bom Jesus- PB. 
 

 9.195/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando “Voto de Profundo 

Pesar” pelo falecimento do Delegado da Policia Civil do Estado da Paraíba, Luiz de Barros Pessoa, 

fato ocorrido em 18/05/2020, em João Pessoa. 
 

 9.196/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requerendo nos termos do art. 112 c/c, o 

art.117, do Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada manifestação de Apelo 

ao Senhor Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no sentido de 

viabilizar a distribuição de raquetes de palma forrageira, resistente à praga da cochonilha-do-

carmim, com os produtores rurais do município de Olivedos-PB. 
 

 9.197/2020 – DO DEPUTADO MOACIR RODRIGUES  – Requerendo a Vossa Excelência, na 

forma regimental, que solicite através de ofício à Agência Nacional das Águas – ANA, à Agência 

Executiva de Gestão das Águas do Estado da Paraíba – AESA e ao Ministério Desenvolvimento 

Regional – MDR para que proceda com o aumento da vazão das águas oriundas da transposição do 

Rio São Francisco que abastecem o Açude Epitácio Pessoa, açude de Boqueirão. 
 

 9.198/2020 – DO DEPUTADO TACIANO DINIZ – Requerendo Voto de Aplausos ao 

Monsenhor José Sinfrônio de Assis Filho, mais conhecido como Padre Zé, pela construção do 

Cristo Rei, do colégio diocesano, pelas ações sociais em Itaporanga e Vale do Piancó, e também 

pelo seu aniversário que se estivesse vivo, estaria completando 96 anos de idade no último dia 24 de 

maio do corrente ano. 
 

 9.199/2020 – DO DEPUTADO MOACIR RODRIGUES – Requerendo a Vossa Excelência, na 

forma regimental, que solicite através de ofício ao Congresso Nacional, para que realizem emenda à 

constituição no sentido de unificar as eleições gerais para o ano de 2022. 
 

 9.200/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando “Voto de Profundo 

Pesar” pelo falecimento do vigilante que atuava na segurança da agência do Banco do Brasil do 

bairro de Mangabeira, Otávio Valentim de Melo Filho, fato ocorrido em 15/05/2020, no Estado da 

Paraíba. 

 

 9.201/2020 – DO DEPUTADO ADRIANO GALDINO – Requerendo ao excelentíssimo Senhor 

Governador do Estado para que disponibilize na rede estadual de saúde, canais permanentes de 

comunicação digital e teleatendimento, médico e psicológico àqueles pacientes que já realizavam 

algum tratamento ou terapia contínua e presencial contra depressão ou outras doenças crônicas, a 

fim de proporcionar a continuidade desses acompanhamentos, bem como à população em geral, 

como forma de mitigar os efeitos causados pelo isolamento social, durante a pandemia do Covid-19. 
 

 9.202/2020 – DO DEPUTADO ADRIANO GALDINO – Requerendo a todos os prefeitos 

municipais do Estado da Paraíba, através da Famup, para que disponibilizem nas respectivas redes 

municipais de saúde, canais permanentes de comunicação digital e teleatendimento, médico e 

psicológico àqueles pacientes que já realizavam algum tratamento ou terapia contínua e presencial 

contra depressão ou outras doenças crônicas, a fim de proporcionar a continuidade desses 

acompanhamentos, bem como à população em geral, como forma de mitigar os efeitos causados 

pelo isolamento social, durante a pandemia do Covid-19. 
 

 9.203/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Luciano Cartaxo Pires de Sá, Prefeito do Município de João Pessoa, para que providencie a 

implementação de Iluminação em LED na Rua Jobson de Almeida Sá no Bairro Mangabeira, João 

Pessoa-PB. 
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 9.204/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requerendo que seja realizado apelo ao 

Superintendente do Departamento de Estradas de Rodagem (DER) para que tome as providências 

necessárias acerca da terraplanagem para a PB 176 no trecho que liga a fazenda pendência no 

município de Soledade a cidade de Gurjão-pb 

 

 9.205/2020 - DO DEPUTADO CABO GILBERTO - Solicitando “Voto de Profundo Pesar” pelo 

falecimento de Thiago Douglas Gomes Diniz. 

 

 9.206/2020 - DO DEPUTADO CABO GILBERTO - Solicitando ao Excelentíssimo Senhor 

Governador do Estado da Paraíba, João Azevêdo Lins Filho, para que seja suspensa, até o fim do 

Decreto de Calamidade Pública, a cobrança dos empréstimos concedidos através do Empreender 

Paraíba. 

 

 9.207/2020 - DO DEPUTADO CABO GILBERTO -  Requerendo ao Excelentíssimo Senhor 

Érico Djan, Presidente da Comissão de Saúde da Assembleia Legislativa da Paraíba, para que a 

comissão exerça seu papel constitucional e fiscalize os atos do Poder Executivo referentes à saúde 

nesse momento de pandemia, notadamente pelo fato de diversos gastos estarem sendo realizados 

sem licitação, em decorrência do Estado de Calamidade decretado pelo Governo do Estado. 

 

 9.208/2020 - DO DEPUTADO CABO GILBERTO - Solicitando ao Excelentíssimo Senhor 

Presidente da República, Jair Messias Bolsonaro, para que seja criado um Auxílio Emergencial para 

os profissionais que integram a segurança pública. 

 

 9.209/2020 - DO DEPUTADO CABO GILBERTO - Solicitando “Voto de Aplausos” ao 

Empresário Huggo Bruno Filgueira Ramos, proprietário há mais de oito anos do HUGGO GÁS E 

ÁGUA, por seus relevantes serviços prestados ao comércio pessoense. 

 

 9.210/2020 - DO DEPUTADO CABO GILBERTO - Solicitando ao Excelentíssimo Senhor 

Francisco Seráphico Ferraz da Nóbrega Filho, Procurador Geral de Justiça, que seja criada uma 

força tarefa do Ministério Público da Paraíba, como objetivo de acompanhar e fiscalizar as 

condições dos hospitais públicos da Paraíba nesse momento de Pandemia, bem como os gastos que 

estão sendo realizados sem licitações. 

 

 9.211/2020 - DA DEPUTADA POLLYANA DUTRA - Requerendo, nos termos do artigo 112 e 

seguintes do regimento interno da Assembleia Legislativa da Paraíba, que seja encaminhada 

manifestação desta casa ao excelentíssimo senhor João Azevedo Lins Filho, Governador do Estado, 

e ao Secretário de Saúde do Estado, Geraldo Medeiros, no sentido de que os mesmos considerem a 

necessidade de tomada de providências para viabilizar a ampliação de barreiras sanitárias nas 

regiões com maiores casos confirmados de coronovírus. 

 

 9.212/2020 - DA DEPUTADA POLLYANA DUTRA - Requerendo, nos termos do artigo 112 e 

seguintes do regimento interno da Assembleia Legislativa da Paraíba, que seja encaminhada 

manifestação desta casa ao excelentíssimo Senhor João Azevedo Lins Filho, Governador do Estado, 

e ao Secretário de Saúde do Estado, Geraldo Medeiros, no sentido de que os mesmos considerem a 

necessidade de tomada de providências para viabilizar a implantação de teleatendimento 

psicossocial, para familiares das vítimas e pacientes em uti do coronavírus. 
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 9.213/2020 - DO DEPUTADO CHIÓ - Solicitando a liberação em caráter de urgência dos r$ 

200.000,00 (duzentos mil reais) destinados ao fundo de incentivo à cultura augusto dos anjos, 

através de emenda parlamentar deste deputado requerente, garantindo auxílio emergencial para 

trabalhadores do setor cultural e para espaços culturais, durante o período de crise sanitária pela 

pandemia do coronavírus - covid19. 

 

 9.216/2020 - DO DEPUTADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo ao Governo do Estado 

da Paraíba, no sentido de providenciar as intervenções de engenharia necessárias na EEEFM FELIX 

ARAUJO, localizada no município de Caturité/PB, com vistas ao cumprimento do disposto no 

Estatuto da Pessoa com Deficiência – Lei nº 13.146/2015, para que seja garantida a devida 

acessibilidade aos usuários. 

 

 9.217/2020 - DO DEPUTADO CABO GILBERTO - Solicitando ao Excelentíssimo Senhor 

Rodrigo Maia, Presidente da Câmara dos Deputados e ao Excelentíssimo Senhor Davi Alcolumbre, 

Presidente do Senado Federal, para que viabilizem a aprovação da Proposta de Emenda 

Constitucional (PEC 19/20) que dispõe sobre o adiamento e a unificação das eleições para o ano de 

2022. 

 

 9.218/2020 - DO DEPUTADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo ao Comandante Geral da 

Polícia Militar da Paraíba – PM/PB, no sentido de providenciar policiamento com aparato de motos 

patrulhamento para realizarem rondas nas imediações da ECIT DOM JOSE MARIA PIRES, 

localizada no Bairro das Indústrias, no Município de João Pessoa/PB. 
 

 9.219/2020 - DO DEPUTADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo à Secretaria da 

Educação e da Ciência e Tecnologia – SEECT, no sentido de que adotem providências para a obra 

de construção do ginásio poliesportivo da EEEFM DR ANTONIO F MEDEIROS, localizada no 

município de Malta/PB. 
 

 9.220/2020 - DO DEPUTADDO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo à Prefeitura Municipal 

de Bayeux/PB, para que por meio de sua Secretaria de Infraestrutura, adote providências para a 

pavimentação da Rua Valdette Ribeiro, localizada no Bairro Aeroporto, no Município de 

Bayeux/PB. 
 

 9.221/2020 - DO DEPUTADO WALLBER VIGOLINO - Requerendo ao Secretário da 

Infraestrutura da prefeitura municipal de Cabedelo/pb, no sentido de que adote providências 

cabíveis para a pavimentação da rua golfo penas, localizada no bairro de Intermares, no município 

de cabedelo/pb. 
 

 9.222/2020 - DO DEPUTADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo à Secretaria de 

Infraestrutura do Município de João Pessoa/PB – SEINFRA, para que adote providências para a 

complementação da pavimentação da Rua Dos Industriários, localizada no Bairro das Indústrias, no 

Município de João Pessoa/PB. 
 

 9.223/2020 - DO DEPUTADO CABO GILBERTO -  Solicitando ao Excelentíssimo Senhor 

Rodrigo Maia, Presidente da Câmara dos Deputados e ao Excelentíssimo Senhor Davi Alcolumbre, 

Presidente do Senado Federal, para que elaborem uma legislação que aumente a pena máxima para 

o agente público que desviar recursos públicos em períodos de pandemia, Estado de Sítio, Estado de 

Defesa e Intervenção Federal. 
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 9.224/2020 - DO DEPUTADO CABO GILBERTO - Requerendo à Prefeitura Municipal de Santa 

Rita, para que por meio da Secretaria de Infraestrutura, adotem providências no sentido de 

pavimentar a Rua José Miguel do Vale, localizada no Bairro Aeroporto, no Município de Santa 

Rita/PB. 
 

 9.225/2020 - DO DEPUTADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo à Prefeitura Municipal 

de Campina Grande, para que por meio da Secretaria de Infraestrutura, adotem providências no 

sentido de pavimentar a Rua Claudino G. Oliveira, localizada no Bairro Tambor, no Município de 

Campina Grande/PB. 
 

 9.226/2020 - DO DEPUTADO CABO GILBERTO - Solicitando ao Governador do Estado da 

Paraíba, que adote providências no sentido de compelir o Estado da Paraíba a cumprir o disposto no 

artigo 24-A, inc. I, alínea “a” e inc. III da Lei 13.954/2019, que garante a integralidade e paridade 

aos militares estaduais, bem como o disposto no artigo 144, §9 da Constituição Federal de 1988 que 

assegura aos militares estaduais o direito de terem sua remuneração fixada exclusivamente na forma 

de subsídio, tendo em vista que o Governo Estadual vem, de forma desumana, descontando 

Contribuição Previdenciária dos inativos, alegando estar cumprindo uma Legislação Federal, mas 

não cumpre a paridade e integralidade que está prevista na mesma Lei, bem como vem 

descumprindo um dispositivo constitucional que garante o pagamento por subsídio aos militares 

estaduais. 

 

 9.227/2020 - DO DEPUTADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo à Superintendência do 

Departamento de Estradas e Rodagem, DER-PB, no sentido de que sejam adotadas providências 

para a revitalização da rodovia estadual que liga o município de Brejo do Cruz ao município de 

Jardim de Piranhas no Estado da Paraíba. 

 

 9.228/2020 - WALLBER VIRGOLINO - Requerendo ao Superintendente da Autarquia Especial 

Municipal de Limpeza Urbana – EMLUR, no sentido de que adote providência para a melhoria da 

coleta de resíduos sólidos nas ruas do Bairro do Cristo Redentor, no município de João Pessoa/PB. 

 

 9.229/2020 - DO DEPUTADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo à Prefeitura Municipal 

de João Pessoa que adote providências para a recuperação asfáltica da Avenida das Industrias, 

localizada no Bairro das Indústrias. 

 

 9.230/2020 - DO DEPUTADO CABO GILBERTO - Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Jair 

Messias Bolsonaro, Presidente da República e ao Excelentíssimo Senhor Tarcísio Gomes de Freitas, 

Ministro da Infraestrutura, para que providenciem a conclusão da obra do Eixo Norte do Projeto de 

transposição do Rio São Francisco. 

 

 9.231/2020 - DO DEPUTADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo ao Governador do 

Estado da Paraíba que o avalie a possibilidade de implantar cursos profissionalizantes permanentes 

na Penitenciária Regional de Sapé, localizada no Município de Sapé-PB. 

 

 9.232/2020 - DO DEPUTADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo ao DNOCS-PB 

providências necessárias no sentido de viabilizar a perfuração de um poço artesiano no Sitio Lagoa 

de Onça, localizado na zona rural do Município de Cacimba de Dentro-PB. 
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 9.233/2020 - DO DEPUTADO CABO GILBERTO - Solicitando ao Excelentíssimo Governador 

do Estado da Paraíba, para que adote providências no sentido de criar um programa de apoio ao 

Transportador Escolar no âmbito do Estado da Paraíba, no período de pandemia da Covid-19, 

visando mitigar os efeitos do isolamento social nessa categoria. 

 

 9.234/2020 - DO DEPUTADO DR. ÉRICO - Requeiro ao Excelentíssimo Governador, através do 

Superintendente do DER - PB o Recapeamento asfáltico da PB - 238 que liga os municípios de 

Teixeira, Desterro e Taperoá. 

 

 9.235/2020 - DO DEPUTADO CABO GILBERTO - Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Jair 

Messias Bolsonaro, Presidente da República, e ao Excelentíssimo Senhor Tarcísio Gomes de 

Freitas, Ministro da Infraestrutura, para que viabilizem através de parceria público-privada, a 

construção de um porto de águas profundas na cidade de Mataraca/PB. 

 

 9.236/2020 - DO DEPUTADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo à Secretaria de 

Desenvolvimento Humano - SEDH que avalie a possibilidade de implantar o Programa Cartão 

Alimentação no Município de Jacaraú-PB. 

 

 9.237/2020 - DO DEPUTADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo à SEINFRA/JP que 

adote providências para revitalização da Praça Renê Cavalcante Souto, localizada no Bairro de 

Valentina. 

 

 9.238/2020 - DO DEPUTADO CABO GILBERTO - Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Fábio 

Tyrone, Prefeito do Município de Sousa, para que providencie Equipamentos de Proteção 

Individual para todos os funcionários da limpeza urbana do município de Sousa, durante a 

pandemia da Covid-19. 

 

 9.239/2020 - DO DEPUTADO TACIANO DINIZ - Solicitando ao Superintendente Regional do 

DNIT no Estado da Paraíba, que se digne a realizar o serviço de capinagem(roço) da rodovia BR-

361, trecho que inicia em Patos, passa pelos municípios de Santa Terezinha, Catingueira, Olho 

d'Água, Piancó e finaliza em Itaporanga. 

 

 9.240/2020 - DO DEPUTADO CABO GILBERTO - Solicitando ao Excelentíssimo Governador 

do Estado da Paraíba, que determine aos órgãos competentes, a adoção de medidas para a liberação 

de testes da Covid-19 a todos os profissionais de segurança pública e servidores da saúde, 

INDEPENDENTEMENTE DE ESTAREM APRESENTANDO SINTOMAS, bem como 

Equipamentos de Proteção Individual para todos os servidores supramencionados. 

 

 9.241/2020 - DO DEPUTADO CABO GILBERTO - Solicitando “Voto de Aplausos” ao Cabo da 

Polícia Militar Geraldo Gomes da Silva Junior e o Soldado Thyciano Talles Cartaxo Moura, em 

razão da ação meritória envolvendo intervenção em um assalto, na qual foi apreendida a chamada 

“gangue da marcha ré”, no bairro de Mangabeira, João Pessoa-PB. 

 

 9.242/2020 - DO DEPUTADO ANÍSIO MAIA - requerendo que a assembleia legislativa da 

paraíba venha através desta manifestar o seu repúdio as atitudes antidemocráticas e desrespeitosas 

aos princípios da civilidade e do decoro presidencial ocorrido na reunião organizada pela 

presidência da república no dia 22/04/2020. 
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 9.243/2020 - DO DEPUTADO CABO GILBERTO - Solicitando ao Excelentíssimo Senhor 

Renato Mendes, Prefeito do Município de Alhandra, para que providencie Equipamentos de 

Proteção Individual para todos os funcionários da limpeza urbana de Alhandra, durante a pandemia 

da Covid-19. 

 

 9.244/2020 - DO DEPUTADO CHIÓ - Solicitando ao Governador do Estado da Paraíba e ao 

Secretário de Estado da Educação e da Ciência e Tecnologia, a adoção de medidas para viabilizar a 

transmissão de videoaulas pela TV Assembleia ou outras emissoras de TV do Estado para os alunos 

da rede estadual de educação. 

 

 9.245/2020 - DO DEPUTADO CABO GILBERTO - Solicitando “VOTO DE PROTESTO”, ao 

Excelentíssimo Senhor José Celso de Mello Filho, Ministro do Supremo Tribunal Federal, pela 

forma desrespeitosa que determinou a condução dos Ministros de Estado Augusto Heleno, Braga 

Neto e Luiz Eduardo Ramos, na condição de testemunhas, e por ter utilizado a expressão “condução 

coercitiva ou debaixo de vara” para se portar ao chamamento dos mencionados ministros. 

 

 9.246/2020 - DO DEPUTADO CABO GILBERTO - Solicitando ao Excelentíssimo Senhor 

Governador do Estado da Paraíba, João Azevêdo Lins Filho e ao Comandante Geral de Polícia 

Militar, Euller de Assis Chaves, para providenciarem o aumento do policiamento ostensivo Cidade 

de Catolé do Rocha-PB, em decorrência do alto índice de homicídio que vem ocorrendo em 2020. 

 

 9.247/2020 - DO DEPUTADO CABO GILBERTO - Solicitando ao Excelentíssimo Senhor 

Derivaldo Romão dos Santos, Prefeito do Município de Pedras de Fogo, para que providencie 

Equipamentos de Proteção Individual para todos os funcionários da limpeza urbana de Pedras de 

Fogo, durante a pandemia da Covid-19. 

 

 9.248/2020 - DO DEPUTADO CABO GILBERTO - Solicitando ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito do Município de João Pessoa e à senhora Secretária de Infraestrutura, para providenciarem 

o calçamento da Rua Poeta José Limeira, no Bairro Cristo Redentor, João Pessoa-PB, tendo em 

vista que os moradores estão sendo prejudicados pela falta de estrutura há muitos anos, e tendo em 

vista também que a mencionada rua consta como calçada nos dados da SEINFRA, porém isso 

jamais aconteceu. 

 

 9.249/2020 - DO DEPUTADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo que se formule apelo 

dirigido ao comandante geral da polícia militar da Paraíba, no sentido de que seja reforçado o 

policiamento na rua Adão Viana da Rosa, localizada no bairro Aeroclube, João Pessoa- PB, visando 

coibir a criminalidade nessa região. 

 

 9.250/2020 - DO DEPUTADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo ao Secretário de 

Infraestrutura, dos Recursos Hídricos, do Meio Ambiente e da Ciência e Tecnologia do Estado da 

Paraíba, no sentido de que adote as providências cabíveis para a construção de cisternas na zona 

rural de mulungu 

 

 9.251/2020 - DO DEPUTADO WALLBER VIRGOLINO - requerendo ao secretário de estado 

do desenvolvimento da agropecuária e da pesca, no sentido ampliar substancialmente o programa de 

distribuição de sementes no município de jacaraú. 
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 9.252/2020 - DO DEPUTADO CHIÓ - Solicitando ao Governador do Estado da Paraíba e ao 

Secretário de Segurança e da Defesa Social, a instalação de uma Delegacia da Mulher no município 

de Bananeiras, neste Estado. 

 

 9.253/2020 - DO DEPUTADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo ao Secretário de Estado 

do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no sentido de viabilizar a distribuição de alevinos 

de peixes para o desenvolvimento da piscicultura familiar na zona rural do município de Jacaraú. 

 

 9.254/2020 - DO DEPUTADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo à CAGEPA, no sentido 

de que adote providências cabíveis sobre a situação da falta de água na comunidade Utinga 

localizada no município do Conde-PB. 

 

 9.255/2020 - DO DEPUTADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo apelo ao Secretário da 

Infraestrutura - SEINFRA, no sentido de que adote providências cabíveis para a pavimentação da 

Avenida das Indústrias , localizada no Distrito Industrial, no Município de João Pessoa/PB. 

 

 9.256/2020 - DO DEPUTADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo expediente à Prefeitura 

Municipal de João Pessoa, para que adote providências para fornecer uma estrutura adequada ao 

Conselho Tutelar na Rua Joaquim Avelino n° 129, Bairro Mangabeira, para que o mesmo possa 

cumprir suas atribuições, conforme previsto na Lei Federal n° 8.069/1990. 

 

 9.257/2020 - DO DEPUTADO CHIÓ - Solicitando ao Governador do Estado da Paraíba e ao 

Secretário de Estado da Educação e da Ciência e Tecnologia, a conclusão da reforma na Escola 

Cidadã Integral José Bronzeado Sobrinho, município de Remígio, neste Estado. 
 

 9.258/2020 - DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA - REQUERENDO, A VOSSA 

EXCELÊNCIA, NA FORMA DO ARTIGO Nº 117, DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA, 

POR MEIO DA RESOLUÇÃO N° 1.578 DE 19 DE DEZEMBRO DE 2012, QUE SEJA 

SOLICITADO AO GOVERNO DO ESTADO, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE 

DESENVOLVIMENTO HUMANO – SEDH A APRESENTAÇÃO DE UM PLANO DE 

CONTINGÊNCIA, COM INFORMAÇÕES SOBRE A ASSISTÊNCIA OFERTADA A 

POPULAÇÃO INFANTO-JUVENIL E SUAS FAMÍLIAS, SOBRETUDO ÀS MAIS 

VULNERÁVEIS. 
 

 9.259/2020 - DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA - REQUERENDO, A VOSSA 

EXCELÊNCIA, NA FORMA DO ARTIGO Nº 117, DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA, 

POR MEIO DA RESOLUÇÃO N° 1.578 DE 19 DE DEZEMBRO DE 2012, QUE SEJA 

SOLICITADO A PREFEITURA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, ATRAVÉS DA 

SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL – SEDES, APRESENTAÇÃO DE UM 

PLANO DE CONTINGÊNCIA, E INFORMAÇÕES SOBRE A ASSISTÊNCIA OFERTADA A 

POPULAÇÃO INFANTO-JUVENIL E SUAS FAMÍLIAS, SOBRETUDO AS MAIS 

VULNERÁVEIS. 
 

 9.260/2020 - DO DEPUTADO RANIERY PAULINO - Apelando a Superintendente do 

PROCON, Késsia Liliana Dantas Bezerra Cavalcanti, no sentido de adotar medidas para fiscalizar 

farmácias, supermercados e similares visando coibir a prática abusiva de preços praticados durante 

a pandemia do coronavírus. 
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 9.261/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Prefeitura Municipal de João Pessoa que adote as providências cabíveis para realizar a 

pavimentação das seguintes vias: Rua Engenheira Rosalúcia Ribeiro Fireman, Rua Estudante José 

Silvan da Silva, Rua Iracema Mariano Araújo, Rua Messias Pessoa da Silva, Rua da Lagoa e Rua 

Antônio Nunes de Lima, localizadas no Bairro Jardim Veneza.  

 

 9.262/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba que adote providências para reforçar o 

policiamento nas imediações da Avenida 1° de Maio, localizada no Bairro de Jaguaribe, município 

de João Pessoa-PB. 
 

 9.263/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Prefeitura Municipal de João Pessoa que providencie a melhoria no sistema de iluminação pública 

com a troca das lâmpadas convencionais por luminárias em LED no Loteamento Cidade Verde 3° 

etapa, localizado no Bairro das Indústrias. 
 

 9.264/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

DNOCS-PB providências para a perfuração de um poço artesiano no Sítio Pirpiri, localizado na 

zona rural do município de Mari-PB. 
 

 9.265/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Formulando, nos termos do art. 117, do 

Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa, Voto de Pesar em virtude do falecimento 

de Silvestre Gonçalves Maia, ativista na luta contra a AIDS, ocorrido em 27 de maio de 2020, em 

Campina Grande – PB. 
 

 9.266/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Governador do Estado da Paraíba que o mesmo avalie a possibilidade de implantar cursos 

profissionalizantes permanentes na Penitenciária Regional Raimundo Asfora (SERROTÃO), 

localizada no município de Campina Grande-PB. 
 

 9.267/2020 – DO DEPUTADO JOÃO BOSCO CARNEIRO JÚNIOR – Moção de Aplausos a 

Secretaria de Estado de Administração Penitenciária (SEAP) da Paraíba, na pessoa do Major Sérgio 

Fonseca (Secretário da Administração Penitenciária), aos agentes penitenciários e toda a sua equipe, 

pelos relevantes trabalhos desenvolvidos no combate à propagação do Novo Coronavírus (COVID-

19) entre a população carcerária do Estado. 
 

 9.268/2020 – DO DEPUTADO BRANCO MENDES – Apelo ao Superintendente do 

Departamento de Estradas de Rodagem da Paraíba – DER, Sr. Carlos Pereira de Carvalho e Silva, 

para que seja providenciada a execução do serviço de roço do mato das PB 366, 

Coremas/Aguiar/São José de Piranhas. 
 

 9.269/2020 – DO DEPUTADO BRANCO MENDES – Apelo ao Superintendente do 

Departamento de Estradas de Rodagem da Paraíba – DER, Sr. Carlos Pereira de Carvalho e Silva, 

para que seja providenciada a execução do serviço de roço do mato na Rodovia Francisco Mendes 

Campos, PB 384, – São Gonçalo/Nazarezinho. 
 

 9.270/2020 – DO DEPUTADO BRANCO MENDES – Apelo ao Superintendente do 

Departamento de Estradas de Rodagem da Paraíba – DER, Sr. Carlos Pereira de Carvalho e Silva, 

para que seja providenciada a execução do serviço de roço do mato na PB 364 – 

Piancó/Igaracy/Aguiar. 
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 9.271/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo 

manifestação de apelo ao Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no 

sentido ampliar substancialmente o programa de distribuição de sementes no município de Pilar. 
 

 9.272/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo 

manifestação de apelo ao Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no 

sentido ampliar substancialmente o programa de distribuição de sementes no município de 

Coremas. 
 

 9.273/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo apelo à 

Prefeitura Municipal de Campina Grande , no sentido de que adote providências para implantação 

de um Posto da Polícia Militar no recentemente inaugurado Complexo Habitacional Aluísio 

Campos, no município de Campina Grande-PB. 
 

 9.274/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo apelo ao 

Secretário da Infraestrutura - SEINFRA, no sentido de que adote providências cabíveis para a 

pavimentação da Rua das Algarobas no Bairro das Indústrias, no município de João Pessoa/PB. 
 

 9.276/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo 

expediente à Prefeitura Municipal de Campina Grande, para que adote providências para fornecer 

uma estrutura adequada ao Conselho Tutelar na Av.Assis Chateaubriand, 1375- Liberdade, 

Campina Grande- PB para que o mesmo possa cumprir suas atribuições, conforme previsto na Lei 

Federal n° 8.069/1990. 
 

 9.277/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerente à 

Secretaria da Educação e da Ciência e Tecnologia – SEECT, no sentido de que adotem providências 

para a obra de construção do ginásio poliesportivo da EEEFM Felix Araújo, localizada no 

município de Caturité/PB. 
 

 9.278/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba – PM/PB, para que sejam tomadas as devidas 

providências no sentido de destacar policiamento e/ou Viatura Militar nas imediações do SEBRAE 

- Paraíba, localizado no Bairro dos Estados, no Município de João Pessoa/PB. 
 

 9.279/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Superintendente da Autarquia Especial Municipal de Limpeza Urbana – EMLUR, no sentido de que 

adote providência para a melhoria da coleta de resíduos sólidos no Bairro das Indústrias, no 

Município de João Pessoa/PB. 
 

 9.282/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Prefeitura Municipal de Santa Rita, para que por meio da Secretaria de Infraestrutura, adotem 

providências no sentido de pavimentar a Rua Rodolfo Bastos da Silva, localizada no Bairro 

Aeroporto, no Município de Santa Rita/PB. 
 

 9.283/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Prefeitura Municipal de Bonito de Santa Fé/PB, no sentido de providenciar a melhoria no sistema 

de iluminação pública com a troca das lâmpadas convencionais por luminárias em LED da Rua 

Manoel Batista Leite, localizada no Município de Bonito de Santa Fé/PB. 
 

 9.284/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Manifestação de apelo ao Secretário de 

Saúde do Estado da Paraíba e ao Secretário de Saúde do Município de João Pessoa, no sentido de 

adotarem providências para instalação de Tomógrafo no Hospital Santa Isabel, referência no 

atendimento de Covid-19 em João Pessoa. 
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 9.285/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

SEINFRA/JP que adote as providências cabíveis para realizar a pavimentação das ruas: Rua Cidade 

de São Francisco, Rua Cidade de Itabaiana, Rua Cidade Princesa Isabel, Rua Cidade Santa Inês, 

Rua Cidade Mari, Rua Cidade Serraria, Rua Cidade Marizópolis, Rua Cidade Conceição, Rua 

Cidade Bom Jesus, Rua Cidade Monte Horebe, Rua Sermão da Montanha, Avenida Cidade de 

Jericó, Rua Cidade de Campo de Santana, Rua Cidade de Brejo do Cruz e Rua Cidade de Boa 

Ventura, localizadas no Bairro das Industrias 1° etapa. 

 

 9.286/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Prefeitura Municipal de João Pessoa que providencie a melhoria no sistema de iluminação da Rua 

Deputado Plínio Lemos, Localizada no Bairro José Américo. 

 

 9.287/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba que adote providências para reforçar o 

policiamento nas imediações do Cemitério São José, localizado no Bairro Cruz das Armas, 

Município de João Pessoa-PB. 

 

 9.288/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Governo do Estado da Paraíba, no sentido de providenciar as intervenções de engenharia 

necessárias na EEEM AGENOR MENDES PEDROSA, localizada no município de Aguiar/PB, 

com vistas ao cumprimento do disposto no Estatuto da Pessoa com Deficiência – Lei nº 

13.146/2015, para que seja garantida a devida acessibilidade aos usuários. 

 

 9.289/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Prefeitura Municipal de Bayeux, para que por meio de sua secretaria de infraestrutura adote 

providências cabíveis para a pavimentação da Rua Joaquim Tertuliano Cardoso, localizada no 

Bairro Aeroporto, no Município de Bayeux/PB. 

 

 9.290/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Prefeitura Municipal de Santa Rita, para que por meio da Secretaria de Infraestrutura, adotem 

providências no sentido de pavimentar a Rua Cap. Vitorino da Cunha, localizada no Bairro 

Aeroporto, no Município de Santa Rita/PB. 

 

 9.291/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Secretário da Infraestrutura da Prefeitura Municipal de Cabedelo/PB, no sentido de que adote 

providências cabíveis para a pavimentação da Rua Arabaiana, localizada no Bairro do Poço, no 

Município de Cabedelo/PB. 

 

 9.292/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Secretaria da Educação e da Ciência e Tecnologia – SEECT, no sentido de que adotem providências 

para a obra de construção do ginásio poliesportivo da EEEFM PROFESSORA MARIA CECILIA 

DE CASTRO, localizada no Município de Alcantil/PB. 

 

 9.293/2020 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Requer a Prefeitura Municipal de 

João Pessoa, na pessoa do Prefeito Luciano Cartaxo que inclua os demais integrantes do segmento 

da saúde, na MP 79/2020 que estabelece Gratificação Temporária de Emergência em Saúde Pública 

(GTESP) 

 

 9.294/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo 

manifestação de apelo ao Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no 

sentido ampliar substancialmente o programa de distribuição de sementes no Município de Sapé. 

 



29 

 9.295/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo 

manifestação ao Secretário de Infraestrutura, dos Recursos Hídricos, do Meio Ambiente e da 

Ciência e Tecnologia do estado da Paraíba, no sentido de que adote as providências cabíveis para a 

construção de Cisternas na zona rural de Sapé. 

 

 9.296/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo 

manifestação de apelo ao Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no 

sentido ampliar substancialmente o programa de distribuição de sementes na zona Rural do 

Município de Patos. 

 

 9.297/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo 

expediente à Prefeitura Municipal de Guarabira, para que adote providências para fornecer uma 

estrutura adequada ao Conselho Tutelar na Rua Dr. Salés, 59-143- Centro, Guarabira, para que o 

mesmo possa cumprir suas atribuições, conforme previsto na Lei Federal n° 8.069/1990. 

 

 9.298/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo apelo ao 

Secretário da Infraestrutura - SEINFRA, no sentido de que adote providências cabíveis para a 

pavimentação da Rua Chico Xavier no Bairro das Indústrias, no Município de João Pessoa/PB. 

 

 9.299/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Requer ao Presidente da ALPB, na forma 

regimental e após ouvido o Plenário, que se registre nos anais desta Casa Legislativa, Voto de Pesar 

pelo falecimento do Professor Aluísio Costa Filho, que integrava o Departamento de Arquitetura e 

Urbanismo da UFPB. 

 

 9.301/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

CAGEPA que determine medidas para a realização de obras de saneamento básico na Rua Cidade 

de Boa Ventura, localizada no Loteamento Cidade Verde 1° etapa, Bairro das Industrias, Município 

de João Pessoa-PB. 

 

 9.302/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Secretaria da Educação e da Ciência e Tecnologia – SEECT, no sentido de que adote providências 

para a obra de construção do ginásio poliesportivo da EEEF DR CUNHA LIMA, localizada no 

Município de Remígio/PB. 

 

 9.303/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

DNOCS-PB as providências necessárias para viabilizar a perfuração de um poço artesiano no Sitio 

Pica-Pau, localizado na zona rural do Município de Cacimba de Dentro-PB. 

 

 9.304/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerimento ao 

Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba – PM/PB, para que sejam tomadas as devidas 

providências no sentido de destacar policiamento e/ou Viatura Militar nas imediações da Escola 

Pública Estadual Pedro Lins Vieira de Melo, localizada no Bairro de Mangabeira I, no Município de 

João Pessoa/PB. 

 

 9.305/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Governador do Estado da Paraíba que avalie a possibilidade de implantar cursos profissionalizantes 

permanentes na Penitenciária Jurista Angello Amorim (MONTE SANTO), localizada no Município 

de Campina Grande-PB, 

 

 9.306/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Requer ao Presidente da ALPB, na forma 

regimental e após ouvido o Plenário, que se registre nos anais desta Casa Legislativa, Voto de Pesar 

pelo falecimento do Senhor Assis Nóbrega, coordenador do projeto “Natal sem Fome”, no Estado 

da Paraíba. 
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 9.307/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Prefeitura Municipal de Santa Rita, para que por meio da Secretaria de Infraestrutura, adotem 

providências no sentido de pavimentar a Rua Coelho Neto, localizada no Bairro Municípios, no 

Município de Santa Rita/PB. 

 

 9.308/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Prefeito Municipal de Cabedelo, para que por meio da Secretaria de Infraestrutura, adotem 

providências cabíveis para a pavimentação da Rua Golfo de San Matias, localizada no Bairro de 

Intermares, no Município de Cabedelo/PB. 

 

 9.309/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo apelo à 

Prefeitura Municipal de Bayeux, para que por meio de sua secretaria de infraestrutura adote 

providências cabíveis para a pavimentação da Rua Francisco Gonçalo Filho, localizada no Bairro 

Jardim Aeroporto, no Município de Bayeux/PB. 

 

 9.310/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Superintendência do Departamento de Estradas e Rodagem, DER-PB, no sentido de que adote 

providências para o roço do mato e alargamento na rodovia PB-386 no trecho compreendido entre 

os municípios de Conceição e Ibiara. 

 

 9.311/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Governador do Estado da Paraíba que avalie a possibilidade de implantação de um sistema de 

controle de identificação digital na Escola Estadual Carlos Luiz de Araújo. localizada no Município 

de Coremas-PB. 

 

 9.312/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Encaminha Apelo ao Senhor Governador do 

Estado da Paraíba e ao Secretário de Estado da Educação e da Ciência e Tecnologia, solicitando a 

aquisição de instrumentos musicais para o Centro Calon de Desenvolvimento Integral - CCDI, na 

cidade de Sousa, nesse Estado. 

 

 9.313/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Prefeitura Municipal de João Pessoa que providencie a realização de obras com a finalidade de 

contenção da barreira localizada na Avenida 2 de fevereiro, no Bairro do Rangel. 

 

 9.314/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

SEDURB/JP providências para remoção de veículos abandonados na Rua Tercilia de Arruda Luna, 

localizada no Bairro de Mangabeira IV. 
 

 9.315/2020 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Senhor Presidente, Requeiro nos termos do art. 

117, inciso XVIII do Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja consignado na ata dos 

nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento de João Robson Lima Costa, piloto de 

avião, ocorrido em 19 de maio de 2020. 

 

 9.316/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Exmo. Sr. Presidente da Assembleia Legislativa do Estado da Paraíba que seja criada uma comissão 

fiscalizadora mista, com a finalidade de fiscalizar as condições de trabalho e higiene a que estão 

submetidos os profissionais da saúde, bem como de apurar a eficácia dos métodos utilizados no 

tratamento do COVID-19, colegiado este a ser composto por representantes da Assembleia 

Legislativa (Deputados), dos Sindicatos e Conselhos da área da saúde, do Ministério Público do 

Trabalho, Ministério Público Estadual e do Ministério Público Federal. 
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 9.317/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo 

manifestação ao Secretário de Infraestrutura, dos Recursos Hídricos, do Meio Ambiente e da 

Ciência e Tecnologia do estado da Paraíba, no sentido de que adote as providências cabíveis para a 

construção de Cisternas na zona rural de Coremas. 

 

 9.318/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo 

expediente ao Governador do Estado da Paraíba no sentido de que sejam ampliados 

significativamente os testes para a população, como ferramenta de extrema importância no combate 

à pandemia do COVID-19. 

 

 9.319/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo 

manifestação ao Secretário de Infraestrutura, dos Recursos Hídricos, do Meio Ambiente e da 

Ciência e Tecnologia do estado da Paraíba, no sentido de que adote as providências cabíveis para a 

construção de Cisternas na zona rural de Mari. 

 

 9.320/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo 

expediente à Prefeitura Municipal de João Pesssoa/PB, no sentido de que sejam ampliados 

significativamente os testes para a população, como ferramenta de extrema importância no combate 

à pandemia do COVID-19. 

 

 9.321/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Governador do Estado da Paraíba, e ao Senhor Comandante Geral da Policia Militar da 

Paraíba, para que providenciem o aumento do efetivo policial na cidade de Catolé do Rocha-PB. 

 

 9.322/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requer ao Secretário de Estado da Saúde 

que viabilize providências imediatas para a provisão de insumos necessários para proteção dos 

profissionais de saúde do município de Bananeiras durante a realização de atendimentos à 

população, no combate a Covid-19, compreendendo aventais impermeáveis (capotes), máscaras 

(N95 /PFF2), luvas de procedimento, capacete/viseira, óculos de segurança, toucas e álcool em gel 

70%. 

 

 9.323/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requer ao Secretário de Estado da 

Educação, Ciência e Tecnologia que sejam adotadas as medidas cabíveis para implementar 

assistência psicopedagógica em toda a rede estadual de ensino, com o objetivo de diagnosticar, 

intervir e prevenir problemas de aprendizagem, tendo como enfoque o educando e as instituições de 

educação infantil e ensino fundamental. 

 

 9.324/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requer ao Secretário de Estado da Saúde 

que adote as providências necessárias para a aquisição de um Transporte Sanitário Eletivo para o 

município de Bananeiras. 

 

 9.325/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requer ao Secretário de Estado da Saúde 

que viabilize providências imediatas para a provisão de insumos necessários para proteção dos 

profissionais de saúde do município de Conde durante a realização de atendimentos à população, no 

combate a Covid-19, compreendendo aventais impermeáveis (capotes), máscaras (N95 /PFF2), 

luvas de procedimento, capacete/viseira, óculos de segurança, toucas e álcool em gel 70% 

 

 9.326/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requer ao Governador do Estado da 

Paraíba que sejam viabilizadas as providências cabíveis visando a instalação de uma Casa Abrigo 

para mulheres vítimas de violência doméstica no município de Bananeiras. 
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 9.327/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requer ao Secretário de Estado da 

Educação, Ciência e Tecnologia que sejam adotadas as medidas cabíveis para criar o Programa 

Maria da Penha vai à Escola, visando sensibilizar a sociedade sobre a violência doméstica e familiar 

contra a mulher, e divulgar a Lei a Maria da Penha. 

 

 9.328/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requer ao Secretário de Estado da Saúde 

que adote as providências necessárias para a implantação de um Centro Especializado de Saúde 

para acompanhamento/tratamento das crianças com Transtorno do Espectro Autista (TEA) na 2.ª 

região de saúde do Estado da Paraíba. 

 

 9.329/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requer ao Secretário de Estado da Saúde 

que adote as providências necessárias para a aquisição de um Transporte Sanitário Eletivo para o 

município de Guarabira. 

 

 9.330/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Manifestação de apelo ao Presidente do 

Tribunal de Justiça da Paraíba, para que não adote medidas de FECHAMENTO DE MAIS UMA 

COMARCA, desta vez a do município de Pirpirituba. A população clama!!!! 

 

 9.331/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando “Voto de Profundo 

Pesar” pelo falecimento do Cabo do Bombeiro Militar da Paraíba, Senhor José Augusto Claudino 

da Silva, fato ocorrido em 27/05/2020 no Estado da Paraíba. 

 

 9.332/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando “Voto de Profundo 

Pesar” pelo falecimento do Soldado da Polícia Militar da Paraíba o Senhor Rui Deibson Holanda de 

Almeida, fato ocorrido em 27/05/2020, no Estado da Paraíba. 

 

 9.333/2020 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – REQUER AO GOVERNO DO 

ESTADO DA PARAÍBA, a criação de Comitê para Elaboração do Plano de Retomada da Paraíba.  

 

 9.334/2020 – DO DEPUTADO JOÃO HENRIQUE – Requeiro, nos termos do art. 117, inciso 

XIX, do Regimento Interno da Casa, que seja encaminhado manifestação desta Casa Legislativa, ao 

Excelentíssimo Reitor da Universidade Estadual da Paraíba - UEPB, o Senhor Professor Rangel 

Junior, para que haja a implantação de aulas virtuais, na modalidade Ensino á Distância - EAD na 

UEPB, enquanto perdurar suspensão das aulas, em decorrência da pandemia de Covid- 19. 

 

 9.335/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando “VOTO DE 

PROTESTO”, ao Excelentíssimo Senhor Alexandre de Moraes, Ministro do Supremo Tribunal 

Federal, por seus atos abusivos e afrontosos à Constituição Federal, através do inquérito ilegal nº 

4781 que está incurso no Supremo. 

 

 9.336/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Encaminha Apelo ao Senhor Governador do 

Estado da Paraíba e a Presidente da CEHAP, solicitando a construção de casas na comunidade de 

Bebelândia, em Santa Rita, nesse Estado. 

 

 9.337/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Encaminha Apelo ao Senhor Presidente da 

CAGEPA e a Secretária de Infraestrutura do Município de João Pessoa, solicitando melhorias no 

sistema de saneamento básico e nas galerias pluviais das Ruas: Maria Jurandir de Alencar, João 

Mozinho Pontes e José Estevão da Silva, no José Américo, na cidade de João Pessoa, nesse Estado 

 

 9.338/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Encaminha Apelo ao Senhor Prefeito do 

Município de Santa Rita, solicitando a implantação de um Centro de Referência de Assistência 

Social – CRAS na região norte da cidade de Santa Rita, para melhor atender os Distritos de 

Bebelândia e Forte Velho. 
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 9.339/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requeiro nos termos do art. 117, inciso 

XVIII do Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja consignado na ata dos nossos 

trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento de Maria Frazão Alcântara Duarte, ocorrido em 

26 de maio de 2020. 

 

 9.340/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requeiro nos termos do art. 117, inciso 

XVIII do Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja consignado na ata dos nossos 

trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento de Lídia Bezerra da Silva , ocorrido em 19 de 

maio de 2020 

 

 9.341/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requeiro nos termos do art. 117, inciso 

XVIII do Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja consignado na ata dos nossos 

trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento de Joseilson dos Santos Souza , ocorrido em 16 de 

maio de 2020. 

 

 9.342/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requeiro nos termos do art. 117, inciso 

XVIII do Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja consignado na ata dos nossos 

trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento de Antônio Luiz da Silva, ocorrido em 22 de maio 

de 2020. 

 

 9.343/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requeiro na forma regimental (art. 117, 

XVIII), que se registre nos anais desta Casa de Epitácio Pessoa uma Moção de Aplausos a Amanda 

Felix e Rodolfo Araújo, do município de Guarabira - PB. 

 

 9.344/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Encaminha Apelo ao Senhor Prefeito do 

Município de João Pessoa, solicitando a ampliação do pagamento da gratificação extraordinária 

concedida aos médicos, prevista na MP 79/2020, para todos os servidores públicos do município de 

João Pessoa, que se encontram na linha de frente do combate ao covid-19. 

 

 9.345/2020 – DO DEPUTADO MOACIR RODRIGUES – REQUEIRO a Vossa Excelência, na 

forma regimental, que solicite através de ofício ao GOVERNO DO ESTADO DA PARAÍBA, 

através da Departamento de Estradas e Rodagem - DER, para que realize recapeamento asfáltico e 

reparos na PB-100, que liga a BR 230 ao município de Fagundes – PB. 

 

 9.346/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requeiro, a Vossa Excelência nos termos do 

art. 112 c/c 117 do Regimento Interno, depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja 

consignado, nos Anais desta Casa, VOTOS DE PESAR pelo falecimento ocorrido no dia 28 do 

corrente mês, do Senhor Assis Nóbrega, coordenador do projeto “Natal sem Fome”, no Estado da 

Paraíba. 

 

 9.347/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requer que seja realizado apelo ao 

Governador do Estado da Paraíba e ao Secretário da Agricultura, no sentido de agilizar a aquisição 

e distribuição de sementes selecionadas de milho e feijão, destinados aos agricultores do município 

de Conde-PB. 

 

 9.348/2020 – DO DEPUTADO BUBA GERMANO – Requeiro, nos termos do artigo 112 do 

Regimento Interno da Casa e, depois de ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação 

desta Casa ao Excelentíssimo Governador do Estado e ao Excelentíssimo Secretário de 

Infraestrutura, dos Recursos Hídricos e do Meio Ambiente do Estado, para que seja viabilizada a 

reforma completa da passagem molhada no Sítio Cabaças, localizado na zona rural do município de 

Cuité – PB. 
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 9.349/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Formula apelo a Sua Excelência o 

Governador do Estado da Paraíba, João Azevedo, que também deverá ser dirigido ao Secretário de 

Estado da Infraestrutura, Meio Ambiente dos Recursos Hídricos e da Ciência e Tecnologia, afim de 

que se adotem providências necessárias para a construção de Cisternas, no município de São João 

do Cariri–PB. 
 

 9.351/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requer que seja realizado apelo ao 

Superintendente do Departamento de Estradas de Rodagens (DER) para que tome as providências 

necessárias acerca recapeamento e da sinalização vertical e horizontal para a PB 221 no trecho que 

liga os municípios de Santa Luzia a São José do Sabugi. 
 

 9.352/2020 – DO DEPUTADO BUBA GERMANO – Requeiro, nos termos do artigo 112 do 

Regimento Interno da Casa e, depois de ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação 

desta Casa ao Excelentíssimo Governador do Estado e ao Ilustríssimo Diretor Presidente da 

CAGEPA, para que seja viabilizada a revitalização do sistema de distribuição de água, através do 

Açude Boqueirão do Cais, no município de Cuité – PB. 
 

 9.353/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requer que seja realizado apelo ao 

Superintendente do Departamento de Estradas de Rodagens (DER) no sentido de incluir na 

“operação tapa buraco” a recuperação asfáltica da rodovia PB-063, no trecho entre os municípios de 

Gurinhém, Mulungu até Alagoinha. 
 

 9.354/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requer que seja realizado apelo ao 

Superintendente do Departamento de Estradas de Rodagens (DER) para que tome as providências 

necessárias acerca da sinalização vertical e horizontal para a PB 034, no sentido que compreende o 

entroncamento da BR 101 com o município de Alhandra. 
 

 9.355/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – REQUEIRO, a Vossa Excelência, na 

forma regimental desta Casa, que seja solicitado ao Governo do Estado da Paraíba, através da 

Secretaria de Estado do Desenvolvimento Humano, a distribuição de cestas básicas as famílias da 

Vila Produtiva Rural Lafayette em Monteiro, e seja dado todo o auxilio necessário para garantir a 

segurança alimentar dessas famílias durante o período de calamidade durante a pandemia causada 

pela COVID-19. 
 

 9.356/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – REQUEIRO, a Vossa Excelência, na 

forma do artigo nº 117, do Regimento Interno desta Casa, por meio da Resolução N° 1.578 de 19 de 

dezembro de 2012, que seja solicitado ao Governo do Estado da Paraíba, lista única nas 

maternidades da rede pública e privada para as mulheres grávidas, parturientes e após 45 dias do 

parto. 
 

 9.357/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Senhor Governador 

do Estado da Paraíba que providencie viseira facial transparente para os auxiliares administrativos 

que atuam na portaria, recepção, cadastro e triagem de pacientes em unidades públicas de saúde, 

durante e após o plano de contingência para combate ao Covid-19. 
 

 9.358/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba que adote providências para reforçar o 

policiamento nas imediações da Praça da Amizade, localizada no Bairro Rangel, Município de João 

Pessoa-PB. 
 

 9.359/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Governador do Estado da Paraíba, para que providencie barreira física transparente nas as 

recepções das unidades públicas de saúde para proteção dos funcionários que atuam na portaria, 

recepção, cadastro e triagem de pacientes durante e após o plano de contingência para combate ao 

Covid-19. 
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 9.360/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – REQUEIRO, a Vossa Excelência, na 

forma do artigo nº 117, do Regimento Interno desta Casa, por meio da Resolução N° 1.578 de 19 de 

dezembro de 2012, que seja solicitado ao Governo do Estado da Paraíba, através da Secretaria de 

Estado da Saúde, testagem de Covid19, para todas as gestantes. 

 

 9.361/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Governador do Estado da Paraíba e ao Senhor Secretário de Estado da Saúde, para que 

analisem a viabilidade de construir um hospital maternidade nas instalações do antigo colégio 

CAIC, atualmente abandonado. 

 

 9.362/2020 – DO DEPUTADO TACIANO DINIZ – Solicitando aos Excelentíssimos Senhores 

Governador do Estado e ao Ilustríssimo Secretário de Infraestrutura e Diretor do Departamento de 

Estradas e Rodagens (DER), apelando no sentido de que realizem o serviço de recapeamento(tapa-

buraco) da rodovia PB-306, que liga os municípios pelas rodovias: 015 - Princesa Isabel a São José 

de Princesa; 017 - São José de Princesa - Manaíra. 

 

 9.363/2020 – DO DEPUTADO BOSCO CARNEIRO – Solicitando  ao senhor presidente da 

ALPB, que seja incluída na próxima ordem do dia, em caráter de urgência urgentíssima, o projeto 

de lei nº 1.794/2020, que Dispõe sobre a interpretação da aplicação dos arts. 37, XV e 169 § 3, I, da 

Constituição Federal, no âmbito do Estado da Paraíba (Poderes Executivo, Legislativo, Judiciário, 

Ministério Público, Tribunal de Contas do Estado, Defensoria Pública e Universidade Estadual da 

Paraíba). 

 

 9.364/2020 – DO DEPUTADO BOSCO CARNEIRO – Requer, ao senhor presidente da ALPB, 

que seja incluída na próxima ordem do dia, em caráter de urgência urgentíssima, o projeto de lei nº 

1.798/2020, que acrescenta o § 9º ao art. 13 da Lei nº 7.517, de 30 de dezembro de 2003, 

estabelecendo o escalonamento da implantação da majoração da alíquota, instituída pela LC nº 161, 

de 23 de março de 2020, referente à contribuição tributária patronal, prevista no inciso I do citado 

artigo, para o Fundo Previdenciário Financeiro do Regime Próprio dos Servidores Públicos 

Estaduais da Paraíba. 

 

 9.365/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Governador do Estado da Paraíba que avalie a possibilidade de implantar cursos profissionalizantes 

permanentes na Penitenciária Padrão, localizada no Município de Santa Rita-PB. 

 

 9.366/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

SEINFRA/JP que providencie a troca das lâmpadas convencionais por luminárias em LED no 

Loteamento Jardins, localizado no Bairro das Indústrias, Município de João Pessoa-PB. 

 

 9.367/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Solicitando para que 

seja encaminhada manifestação de Apelo ao Governo do Estado da Paraíba, no sentido de 

providenciar a imediata desvinculação do Estado da Paraíba do denominado “Consórcio Nordeste”, 

diante dos graves prejuízos causados ao Estado pelo descumprimento contratual por parte da 

empresa fornecedora de ventiladores pulmonares mecânicos. 

 

 9.367/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Solicitando para que 

seja encaminhada manifestação de Apelo ao Governo do Estado da Paraíba, no sentido de 

providenciar a imediata desvinculação do Estado da Paraíba do denominado “Consórcio Nordeste”, 

diante dos graves prejuízos causados ao Estado pelo descumprimento contratual por parte da 

empresa fornecedora de ventiladores pulmonares mecânicos. 
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 9.368/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requeiro nos termos do art. 114, XVII 

do Regimento Interno, que seja inserida nos Anais desta Casa Legislativa a Nota Pública do 

SINDUSCON-JP, a fim de que a verdade dos fatos não se perca na memória e, sobretudo o registro 

da história não deixe de ser devidamente feito. 

 

 9.369/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Manifestação de apelo ao Procurador-

Geral de Justiça da Paraíba, para que adote medidas céleres relativas à compra de respiradores (com 

valores exorbitantes) pelo Governo do Estado através do Consórcio Nordeste. Como agravante, os 

equipamentos não foram entregues, apesar do adiantamento pago com os recursos públicos. 

 

 9.370/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Manifestação de apelo ao Presidente do 

Tribunal de Contas do Estado da Paraíba (TCE-PB), para que adote providências urgentes relativas 

ao adiantamento de recursos pelo Governo do Estado para a compra de respiradores pelo Consórcio 

Nordeste a empresa não idônea. 

 

 9.371/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Requeiro, a Vossa Excelência, na forma 

do artigo nº 117, do Regimento Interno desta Casa, por meio da Resolução N° 1.578 de 19 de 

dezembro de 2012, que seja solicitado ao Governo do Estado da Paraíba, através da Secretaria de 

Estado da Saúde, a disponibilização de mais oxímetros para as prefeituras, visando diminuir a 

mortalidade materna e infantil no período de pandemia, visto que gestantes e recém-nascidos são 

grupos de risco. 

 

 9.372/2020 – DO DEPUTADO BOSCO CARNEIRO – Solicita ao Governo do Estado a extensão 

a todos os profissionais de saúde do Estado da Paraíba, que trabalham na linha de frente no combate 

ao COVID-19, a Gratificação Temporária de Emergência em Saúde Pública (GTESP), instituída 

pelo prefeito Luciano Cartaxo, através da pela Medida Provisória nº 79 de 20 de maio de 2020. 

 

 9.373/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requer da Secretaria de Infraestrutura do 

Estado autorização para perfuração de 10 poços artesianos no município de Zabelê- PB. 

 

 9.374/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Luciano Cartaxo Pires de Sá, Prefeito do Município de João Pessoa, para realizar 

desinfecção e higienização periódica na frente de todos os correspondentes bancários de João 

Pessoa, como medida de segurança e prevenção contra a disseminação do Covid-19. 

 

 9.375/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Requerendo à Prefeitura Municipal 

de João Pessoa que providencie a pavimentação das ruas: Rua das Cerejeiras, Rua Santa Maria, Rua 

dos Morangueiros, Rua dos Buritis, Rua das Algarobas, Rua das Caubeiras, Rua Pau D´arco, Rua 

dos Jambeiros e Rua dos Lírios, localizadas no Loteamento João Magliano, Bairro das Industrias. 

 

 9.376/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Emerson Panta, Prefeito do Município de Santa Rita, para incluir em decreto Municipal a 

flexibilização do funcionamento de academias para pratica de exercícios físicos, como atividade 

essencial no combate ao Covid-19. 

 

 9.377/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requeiro nos termos do art. 112 do 

Regimento interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada manifestação de apelo ao senhor 

Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no sentido de viabilizar a 

doação de 30 mil alevinos, desenvolvendo a Piscicultura familiar no município de Serra Branca-PB. 
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 9.378/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Requeiro, a Vossa Excelência, na forma 

do artigo nº 117, inciso XIX, do Regimento Interno desta Casa, que seja solicitado à Federação das 

Associações de Municípios da Paraíba - FAMUP, que mobilize os municípios da Grande João 

Pessoa a adquirir oxímetro e realizar campanhas para uso deste equipamento pelas equipes de Saúde 

da Família, visando diminuir a mortalidade materna e infantil no período de pandemia, visto que 

gestantes e recém-nascidos são grupos de risco. 

 

 9.379/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Governador do Estado da Paraíba e ao Comandante Geral de Polícia Militar, para que não 

sejam utilizadas as guarnições da Polícia Militar para fiscalizar o cumprimento da prisão domiciliar 

por parte de apenados. 

 

 9.380/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicita que retome as obras de construção da adutora 

TransParaíba que levara água para os municípios do Seridó e Curimataú Paraibano. 

 

 9.381/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo 

expediente à Prefeitura Municipal de Patos, no sentido de instalar lavatórios em pontos estratégicos 

da cidade, com o objetivo de ajudar a população a fazer a higienização das mãos, prática essencial 

para evitar a contaminação por Covid-19. 

 

 9.382/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicita a manifestação de pesar pelo falecimento, em 

28/05/2020 do(a) Sr. Assis Nóbrega. 

 

 9.383/2020 – DO DEPUTADO MOACIR RODRIGUES – Requeiro a Vossa Excelência, na 

forma regimental, após ouvido o Plenário, que seja consignada na Ata de nossos trabalhos “Voto de 

Profundo Pesar” pelo falecimento do Senhor Silvestre Gonçalves Maia. 

 

 9.384/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Solicitando para que 

seja encaminhado expediente ao Exmo. Governador do Estado da Paraíba, no sentido de que seja 

autorizada a realização das vaquejadas no Estado da Paraíba, desde que respeitados todos os 

protocolos de segurança exigidos para evitar a disseminação do Covid-19, conforme as razões 

expostas no presente requerimento. 

 

 9.385/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicita uma Patrulha Rural para ser responsável por 

atividades de policiamento na zona rural dos municípios de Areia, Alagoinha e Pilões neste Estado. 

 

 9.386/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo 

expediente à Prefeitura Municipal de Campina Grande, no sentido de instalar lavatórios em pontos 

estratégicos da cidade, com o objetivo de ajudar a população a fazer a higienização das mãos, 

prática essencial para evitar a contaminação por COVID-19. 

 

 9.387/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo 

expediente à Prefeitura Municipal de João Pessoa, no sentido de instalar lavatórios em pontos 

estratégicos da cidade, com o objetivo de ajudar a população a fazer a higienização das mãos, 

prática essencial para evitar a contaminação por COVID-19. 

 

 9.388/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo 

manifestação de apelo ao Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no 

sentido ampliar substancialmente o programa de distribuição de sementes no Município de 

Alhandra. 
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 9.389/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Formula apelo a Sua Excelência o 

Governador do Estado da Paraíba, João Azevedo, que determine a Secretaria de Estado do 

Desenvolvimento Humano, afim de que se adotem providências necessárias no sentido de avaliar a 

possibilidade de implantação Programa Cartão Alimentação, para atender o município de São José 

de Espinharas -PB. 

 

 9.390/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requer que seja feito apelo ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba João Azevedo no sentido de determinar 

Através da Secretaria de Estado da Juventude, Esporte e Lazer, a possibilidade em atender a 

população do município de São José de Espinharas com a “construção de uma academia ao ar 

livre”. 

 

 9.391/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requer que seja realizado apelo ao 

Governador do Estado da Paraíba e ao Comandante Geral da Polícia Militar, para o aumento do 

contingente policial e ronda noturna na cidade de Coremas- PB. 

 

 9.392/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requer após ouvido o Plenário que seja 

consignada na ata dos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento do guarabirense Manoel 

Pereira. 

 

 9.393/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requer ao Secretário de Estado da Saúde 

que viabilize providências imediatas para a provisão de insumos necessários para proteção dos 

profissionais de saúde do município de Sertãozinho durante a realização de atendimentos à 

população, no combate a Covid-19, compreendendo aventais impermeáveis (capotes), máscaras 

(N95 /PFF2), luvas de procedimento, capacete/viseira, óculos de segurança, toucas e álcool em gel 

70%. 

 

 9.394/2020 – DO DEPUTADO MOACIR RODRIGUES – Requeiro a Vossa Excelência, na 

forma regimental, no âmbito da Comissão Permanente de Desenvolvimento, Turismo e Meio-

Ambiente, a realização de visita técnica ao Eixo Norte da Transposição do Rio São Francisco para 

acompanhar a chegadas as águas à Paraíba. 

 

 9.395/2020 – DO DEPUTADO FELIPE LEITÃO – Senhor Presidente, requeiro, à Vossa 

Excelência, na forma do regimento interno desta Casa de Epitácio Pessoa, descrito no art. 112 e 

117, e depois de vencidas todas as formalidades regimentais, sejam encaminhadas manifestações de 

apelo ao Governo do Estado para que seja acrescido à remuneração dos profissionais da saúde e da 

área assistencial que estão na linha de frente no combate ao Covid-19 uma gratificação, de no 

mínimo 40%, conforme o seu grau de contato com o novo coronavírus e com a especificidade 

profissional. 

 

 9.396/2020 – DO DEPUTADO BOSCO CARNEIRO – Solicitação ao Governo do Estado, por 

meio da Secretaria de Estado da Saúde, a manutenção/ retorno da realização de exames e cirurgias 

eletivas, de doenças graves e transplantes. 

 

 9.397/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo 

manifestação ao Secretário de Infraestrutura, dos Recursos Hídricos e do Meio Ambiente do estado 

da Paraíba, no sentido de que adote as providências cabíveis para a construção de Cisternas na zona 

rural de Alhandra. 
 

 9.398/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicita que seja efetuada uma fiscalização nas farmácias 

e estabelecimentos de venda dos materiais mais procurados pela população nesta pandemia: 

máscaras, álcool 70%, luvas descartáveis, como também os itens de produtos alimentícios que 

compõem a cesta básica. 
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 9.399/2020 – DO DEPUTADO TACIANO DINIZ – Solicitando aos Excelentíssimos Senhores 

Governador do Estado e ao Ilustríssimo Secretário de Infraestrutura e Diretor do Departamento de 

Estradas e Rodagens (DER), apelando no sentido de que realizem o serviço de recuperação da PB 

366 (implantada) que liga Aguiar a Coremas. 

 

 9.400/2020 – DO DEPUTADO JOÃO HENRIQUE – Requeiro, nos termos do art. 117, inciso 

XIX, do Regimento Interno da Casa, que seja encaminhado manifestação desta Casa Legislativa, ao 

Excelentíssimo Governador do Estado da Paraíba, João Azevedo, para que realize a implantação 

integral do Plano de Cargos Carreira e Remuneração (PCCRs) dos servidores do PBPREV e IASS, 

antigo IPEP, conforme determinado pelo STF e Tribunal de Justiça da Paraíba.  

 

 9.401/2020 – DO DEPUTADO JOÃO HENRIQUE – Requeiro, nos termos do art. 117, inciso 

XIX, do Regimento Interno da Casa, que seja encaminhado manifestação desta Casa Legislativa, ao 

Excelentíssimo Governador do Estado da Paraíba, João Azevedo, para que realize a compra de 

respiradores em atendimento a rede hospitalar da Paraíba no combate ao Covid-19. 

 

 9.402/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicita que haja um período de suspensão da cobrança de 

financiamentos da casa própria, enquanto durar a pandemia (Banco do Brasil). 

 

 9.403/2020 – DO DEPUTADO BOSCO CARNEIRO – Solicitação ao Governo do Estado, por 

meio da Secretaria de Estado da Saúde, a implementação do Programa HUMANIZASUS, por meio 

da Política Nacional de Humanização na Atenção Básica (Saúde da Família – PSF e UBS - com 

agentes de saúde, Assistência Farmacêutica, SAMU e por fim unidades hospitalares (UPA) 

Regionais, hospitais de urgência e emergência). 

 

 9.404/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Governador do 

Estado da Paraíba, para que determine estudos e urgentes providências de implantar o Programa de 

Aquisição de Alimentos diretamente do Pequeno Produtor Rural, como também, criar mecanismos 

que facilitem à venda direta para pequenos produtores em supermercados, durante o período de 

pandemia da COVID-19. 
 

 9.405/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Secretário de Estado 

da Segurança e da Defesa Social, para que promova investigação ao grupo denominado “ANTIFA” 

já instalado na Paraíba que tem o intuito de promover a desordem e a quebra da lei.  

 

 9.406/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicita providências no sentido de criar uma Rota 

Cultural Caminhos da Caatinga, com o intuito de fortalecer o desenvolvimento cultural, econômico, 

bem como o potencial turístico, nas regiões do Seridó e do Curimataú, deste Estado. 

 

 9.407/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicita a adequação das áreas de trabalho e de uso 

coletivo dos funcionários e visitantes, de forma que adeque às exigências da Organização Mundial 

de Saúde para que os trabalhos na casa possam voltar oferecendo segurança e salubridade do 

espaço. 

 

 9.408/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicita um “Votos de Aplauso” ao município de 

Cabaceiras- PB, pela passagem do seu aniversário de 185 anos de emancipação política no dia 04 de 

junho de 2020. 

 

 9.409/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Requeiro, a Vossa Excelência, na forma 

do artigo nº 117, do Regimento Interno desta Casa, que seja solicitado ao Governo do Estado, por 

meio da Secretaria de Estado da Cultura da Paraíba, a execução imediata do Fundo de Incentivo à 

Cultura Augusto dos Anjos – FIC, no valor de R$ 3.500.000,00 (três milhões e quinhentos mil 

reais), como estabelecido na Lei Orçamentária Anual – LOA 2020. 
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 9.410/2020 – DO DEPUTADO DEL. WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à Secretaria da 

Educação e da Ciência e Tecnologia – SEECT, no sentido de que adotem providências para a obra 

de construção do ginásio poliesportivo da EEEFM Euclides Mouzinho Santos, localizada no 

município de Algodão de Jandaíra/PB. 
 

 9.411/2020 – DO DEPUTADO DEL. WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao Ilustre 

Coordenador do Departamento Nacional de Obras Contra Secas na Paraíba – DNOCS, no sentido 

de viabilizar a perfuração de poço artesiano para abastecimento de água potável no Sítio Barreiro 

Preto, localizado na zona rural do Município de Bonito de Santa Fé/PB. 

 

 9.412/2020 – DO DEPUTADO DEL. WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à Prefeitura 

Municipal de Bayeux, para que por meio de sua secretaria de infraestrutura adote providências 

cabíveis para a pavimentação da Rua Erilene de Carvalho Morais de Sales, localizada no Balneário 

Alan Park, no Município de Bayeux/PB. 

 

 9.413/2020 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Requer encaminhamento urgente de expediente 

ao Senhor Secretário de Estado de Saúde, Dr. Geraldo Medeiros, no sentido de manifestar veemente 

apelo para que sejam adotadas providências para restabelecer os medicamentos anestésicos -relaxar 

muscular – Rocuronio e Cisatracurio, além de medicamentos da família dos Opioides e também 

Noradrenalina no Hospital Metropolitano de João Pessoa – Dom José Maria Pires e ainda, para o 

Hospital Napoleão Laureano e dá outras providências.  

 

 9.414/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando “Voto de Profundo 

Pesar” pelo falecimento de João Maria Gomes Coelho, conhecido popularmente como Sargento 

Coelho, policial reformado dos quadros da Polícia Militar da Paraíba, fato ocorrido em 25/05/2020 

(segunda-feira), na capital paraibana. 

 

 9.415/2020 – DO DEPUTADO ADRIANO GALDINO – Requer que seja consignada na Ata de 

nossos trabalhos “Voto de Profundo Pesar” pelo falecimento do Sr. Célio Taveira Filho, ex-jogador 

de futebol consagrado internacionalmente, no dia 29 de maio de 2020, no município de João 

Pessoa/PB, onde residia com a sua família, vítima do novo coronavírus, aos 79 anos. 

 

 9.416/2020 – DO DEPUTADO DEL. WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à Prefeitura 

Municipal de João Pessoa que adote providências para a pavimentação asfáltica da Rua Deputado 

José Mariz, localizada no Bairro Tambauzinho. 

 

 9.417/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicita a doação de rações e medicamentos para ajudar 

na manutenção de abrigos, instituições voluntárias e aos protetores que atuam de forma 

independente na causa animal (enquanto durar a pandemia). 
 

 9.418/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Governador do 

Estado da Paraíba e ao Secretário de Estado da Saúde que a Secretaria de Saúde do Estado devolva 

todos os equipamentos hospitalares e leitos retirados do Hospital da cidade de Taperoá. 

 

 9.419/2020 – DO DEPUTADO DEL. WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à SEINFRA/JP 

que providencie a melhoria no sistema de iluminação da Rua Maria Rosa Jacinto, localizada no 

Bairro do Bessa, Município de João Pessoa-PB. 
 

 9.420/2020 – DO DEPUTADO DEL. WALLBER VIRGOLINO – Requerendo apelo à 

Superintendência do Departamento de Estradas e Rodagem, DER-PB, no sentido de que sejam 

adotadas providências para normalizar o funcionamento das lanchas de transporte fluvial que fazem 

a travessia Forte Velho/Cabedelo de acordo com o Decreto do Governo de Nº 40.135 de 20 de 

março de 2020. 
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 9.421/2020 – DO DEPUTADO NABOR WANDERLEY – Requerimento de apelo ao 

Departamento de Estradas de Rodagens - DER, no sentido de proceder ao Roço da Rodovia 

Estadual PB – 228 (Rodovia da Integração), que liga a BR – 230 no Município de Quixaba ao 

Município de Assunção, em face da vegetação já haver encoberto os acostamentos e parte da pista 

de rolamento daquela rodovia, o que acarreta enorme perigo ao tráfego de veículos. 

 

 9.422/2020 – DO DEPUTADO DEL. WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao Ilustre 

Coordenador do Departamento Nacional de Obras Contra Secas na Paraíba – DNOCS, no sentido 

de viabilizar a perfuração de poço artesiano para abastecimento de água potável no Sítio Juazeiro, 

localizado na zona rural do Município de Bonito de Santa Fé/PB. 

 

 9.423/2020 – DO DEPUTADO DEL. WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao Comandante 

Geral da Polícia Militar da Paraíba que adote providências para reforçar o policiamento nas 

imediações do Estádio José Américo de Almeida (Almeidão), localizado no Bairro do Cristo 

Redentor, Município de João Pessoa-PB. 
 

 9.424/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Prefeito da cidade 

de Campina Grande, que disponibilize agentes da prefeitura para fiscalizar, organizar e orientar as 

pessoas nas filas das agências bancárias e dos correspondentes bancários, sobre a importância do 

distanciamento social durante a pandemia de COVID-19. 

 

 9.425/2020 – DO DEPUTADO DEL. WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à CAGEPA que 

determine medidas para a realização de obras de saneamento básico na Rua Cidade de Bom Jesus, 

Localizada no Loteamento Cidade Verde 1° etapa, Bairro das Industrias, Município de João Pessoa-

PB. 

 

 9.426/2020 – DO DEPUTADO DEL. WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à Prefeitura 

Municipal de Bayeux, para que por meio de sua secretaria de infraestrutura adote providências 

cabíveis para a pavimentação da Rua Neuza Barbosa da Costa, localizada no Bairro Jardim 

Aeroporto, no Município de Bayeux/PB. 
 

 9.427/2020 – DO DEPUTADO DEL. WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à Secretaria da 

Educação e da Ciência e Tecnologia – SEECT, no sentido de que adotem providências para a obra 

de construção do ginásio poliesportivo da EEEF Isaura Fernandes De Souza, localizada no 

município de Itapororoca/PB. 

 

 9.428/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicita a promoção de companhas de Conscientização 

contra o abandono de animais no período da pandemia do coronavírus, na Paraíba. 

 

 9.429/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Governador do 

Estado da Paraíba e ao Secretário de Estado da Saúde que, providenciem EPIs – Equipamentos de 

Proteção Individual, para os Profissionais da área de Limpeza e Serviços Gerais do Hospital 

Estadual de Emergência e Trauma Senador Humberto Lucena. 

 

 9.430/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando “Voto de Profundo 

Pesar” pelo falecimento do organizador da Campanha “Natal sem Fome”, senhor José de Assis 

Nóbrega, fato ocorrido em 28/05/2020 (quinta-feira) em João pessoa. 

 

 9.431/2020 – DO DEPUTADO DEL. WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao Prefeito 

Municipal de Cabedelo, para que por meio da Secretaria de Infraestrutura, adotem providências 

cabíveis para a pavimentação da Rua Terezinha Medeiros Xavier, localizada no Bairro de 

Intermares, no Município de Cabedelo/PB. 
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 9.432/2020 – DO DEPUTADO DEL. WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao Governador 

do Estado da Paraíba que avalie a possibilidade de implantar cursos profissionalizantes permanentes 

na Penitenciária Doutor Romeu Gonçalves de Abrantes (PB1 e PB2), localizada no Município de 

João Pessoa-PB. 

 

 9.433/2020 – DO DEPUTADO DEL. WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à Prefeitura 

Municipal de Santa Rita, para que por meio da Secretaria de Infraestrutura, adotem providências no 

sentido de pavimentar a Rua Conde Deu, localizada no Bairro Municípios, no Município de Santa 

Rita/PB. 

 

 9.434/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Prefeito do 

Município de João Pessoa e ao Secretário de Saúde de João Pessoa que, incluam todos os 

Servidores da Área da Saúde, na Medida Provisória que concedeu gratificação apenas para a classe 

Médica. 

 

 9.435/2020 - DO DEPUTADO BUBA GERMANO - Requerendo, nos termos do artigo 112 do 

Regimento Interno da Casa e, depois de ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação 

desta casa ao excelentíssimo Governador do Estado e ao Superintendente Regional do DNIT na 

Paraíba, para que seja realizado o roço do mato na rodovia br-104, do trecho que liga o município 

de Remígio – PB à Nova Floresta – PB. 
 

 9.436/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Governador do 

Estado da Paraíba e ao Secretário de Estado da Educação que, solucionem os constantes descontos 

indevidos que vem ocorrendo nos contracheques dos Professores do Estado da Paraíba. 

 

 9.437/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requerendo aos poderes competentes a 

necessidade de disponibilização de plataforma digital para interposição de recursos à multas de 

trânsito por parte do cidadão autuado. 

 

 9.438/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requerendo, ao Excelentíssimo Senhor 

João Azevedo Lins Filho, Governador do Estado da Paraíba, que considere a necessidade de 

promover suspender o regime de substituição tributária neste momento de calamidade pública que o 

Estado passa provocado pelo coronavírus sars-cov2 (covid-19). 

 

 9.439/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requerendo ao Excelentíssimo Senhor 

João Azevedo Lins Filho, Governador do Estado da Paraíba, que considere a necessidade de 

promover testagem em massa para o covid-19 nos servidores da área de segurança que prestam 

serviço essencial, especialmente no sistema prisional. 

 

 9.440/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requerendo ao Excelentíssimo Senhor 

João Azevedo Lins Filho, Governador do Estado da Paraíba, que considere a necessidade de 

promover junto ao Detran, para que os condutores de veículos de transporte escolar possam 

prorrogar o pagamento da revistoria de seus veículos após o término do estado de calamidade 

pública. 

 

 9.441/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Prefeito do 

Município de João Pessoa, que disponibilize agentes da prefeitura de João Pessoa, para fiscalizar, 

organizar e orientar as pessoas nas filas das agências bancárias e dos correspondentes bancários 

sobre a importância do distanciamento social durante a pandemia de COVID-19. 
 

 9.442/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando “Voto de Profundo 

Pesar” pelo falecimento do senhor Benedito de Andrade Pinto, proprietário do Seringal Carará, fato 

ocorrido em 25/05/2020 (segunda-feira), na cidade de Manaus/AM. 
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 9.443/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Encaminhando apelo ao Senhor Governador do 

Estado da Paraíba e ao Secretário de Educação e da Ciência e Tecnologia, solicitando a entrega de 

300 (trezentas) cestas básicas às famílias de alunos da rede pública estadual do município de 

Aparecida, nesse Estado, em virtude do período de pandemia. 

 

 9.444/2020 – DO DEPUTADO ADRIANO GALDINO – Solicitando que seja encaminhado ao 

Exmo. Governador da Paraíba, Sr. João Azevêdo Lins Filho, manifestação de apelo para que envide 

todos os esforços possíveis no sentido viabilizar à realização de mais testagem para diagnosticar à 

Covid-19 junto à sociedade paraibana, conforme recomendação da Organização Mundial da Saúde 

(OMS), uma vez que os resultados obtidos através destes exames fornecerão dados importantes para 

o entendimento e o rastreamento da infecção pelo novo coronavírus no nosso Estado, o que 

permitirá ao Poder Executivo estadual, adotar medidas mais eficazes e direcionadas para enfrentar a 

disseminação da pandemia da Covid-19. 

 

 9.445/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Encaminhando apelo ao Senhor Secretário de 

Desenvolvimento Humano do Estado da Paraíba, solicitando a distribuição de cestas básicas e kits 

de higiene aos assentamentos Nova Vida, Angélica, Veneza, Floresta, Angélica II e Acauã, no 

município de Aparecida, nesse Estado. 

 

 9.446/2020 – DO DEPUTADO ADRIANO GALDINO – Requerendo que seja encaminhado ao 

Exmo. Governador da Paraíba, Sr. João Azevêdo Lins Filho, manifestação de apelo para que envide 

todos os esforços possíveis junto às instituições bancárias e estabelecimentos afins no sentido de 

realizar constantemente a desinfecção desses locais que causam aglomerações para fins de reduzir 

as chances de transmissão da covid-19. 

 

 9.447/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Prefeito do 

Município de João Pessoa e ao Secretário de Saúde de João Pessoa, que providenciem os EPIs – 

Equipamentos de Proteção Individual adequados, para evitar a contaminação pelo COVID-19 dos 

Profissionais da área de Saúde, Limpeza e Serviços Gerais do Complexo Hospitalar de Mangabeira 

Governador Tarcísio Burity. 

 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS DESTACADAS 

 
 

9. PEDIDOS DE INFORMAÇÕES – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO 

ÚNICO – QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 
 

 436/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA  – Requerendo, a Vossa Excelência, na forma 

do Artigo nº 115, do Regimento Interno desta Casa, que seja oficiado ao Governo do Estado, para 

forneça, no prazo constitucional, as seguintes informações sobre as compras emergenciais dos 

produtos da agricultura familiar: 1. Como está sendo o processo emergencial de aquisição de 

produtos da agricultura? 2. Como é o critério de seleção das cooperativas e quanto estão faturando? 

3. Como será a prestação de contas? 4. Os produtos adquiridos estão obedecendo a legislação 

sanitária? 5. Como está sendo o processo emergencial de aquisição de proteína animal (peixes e 

aves)? 6. Como está sendo a divulgação dos editais para essas aquisições? 7. Qual o critério de 

seleção das famílias para receber esses benefícios? 8. Há a possibilidade de enviar junto a esse 

relatório a cópia dos editais de aquisição de alimento e proteína e do faturamento das cooperativas? 

 DESTACADO PELO DEPUTADO ANÍSIO MAIA  

 MATÉRIA REJEITADA 
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 472/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO –  Requerendo que seja oficializado o 

Procurador Geral do Estado, Dr. Fábio Andrade, para que forneça, no prazo constitucional, 

informações sobre a decisão do Supremo Tribunal Federal por meio da medida cautelar na Ação 

Cível Originária nº 3.329-DF, na qual é determinado à União transferir imediatamente 50% 

(cinquenta por cento) dos recursos do Fundo Nacional de Segurança Pública - FNSP provenientes 

das receitas decorrentes de loterias aos Fundos Estaduais e ao Fundo Distrital dos todos os Estados 

e o DF, à exceção do Estado da Paraíba.    

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

 

 473/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando ao Magnífico Reitor do IFPB, Professor Cícero 

Nicácio do Nascimento Lopes, para que forneça a esta Casa Legislativa, informações sobre quais 

providências a instituição está adotando em relação a educação remota dos seus alunos durante este 

período de pandemia da COVID-19. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO ANÍSIO MAIA 

 

 474/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao senhor Cel. PM Euller 

de Assis Chaves, Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba, que informe a esta Casa quantos 

militares estaduais que são do grupo de risco (portadores de asma, bronquite, hipertensão, diabetes, 

etc.), se apresentaram na junta médica com os sintomas do coronavírus, bem como se a junta 

médica expediu alguma recomendação para esses militares.   

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

 

 475/2020 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Solicitando ao Governador do Estado, 

para que, no prazo legal, preste informações e apresente os documentos a respeito da informação de 

que a região do brejo, no Estado, tem sido esquecida pelo Governo Estadual, tendo algumas cidades 

que não dispõem nem mesmo de respiradores, para atendimento eventual dos cidadãos daquela 

região.  

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

 

 476/2020 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Solicitando ao Governador do Estado, 

para que, no prazo legal, preste informações e apresente os documentos sobre a compra dos 

respiradores, no Consórcio Nordeste. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

 

 478/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Senhor CEL. PM 

Euller de Assis Chaves, Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba, para que forneça a esta 

Casa, informações contendo a data de afastamento do Serviço Ordinário de todos os militares 

estaduais diagnosticados com a Covid-19, e a data de retorno do efetivo serviço destes profissionais. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

 

 480/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Requeiro a Vossa Excelência, na forma regimental 

e após ouvido o Plenário, que seja oficiado ao Senhor Secretário de Educação do Estado da Paraíba, 

para que forneça no prazo constitucional, as seguintes informações:  

1. Quantas cestas básicas serão distribuídas para os alunos da rede pública estadual de ensino?  

2. Quais os itens que compõem a cesta básica?  

3. Como se dará a entrega dessas cestas?  

4. Está sendo utilizado recursos do Programa de Alimentação Escolar – PNAE para aquisição das 

cestas básicas que serão entregues aos alunos?  

5. Está sendo respeitado o percentual de 30% dos recursos do PNAE para a compra de produtos da 

agricultura familiar? 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 
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 485/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requerendo que seja oficiado o Secretário 

de Estado da Saúde, para que forneça no prazo constitucional a seguinte informação: 1. Desde a 

edição do primeiro decreto de calamidade pública em saúde, por quais motivos a Secretaria de 

Saúde Estadual não providenciou nesses meses de preparação, a ampliação de leitos de terapia 

intensiva nas cidades de Patos e de Guarabira, polos regionais de referência com um grande 

contingente populacional, evitando a piora clínica de pacientes acometidos pela Covid-19 durante o 

transporte para Campina Grande ou João Pessoa e, ao mesmo tempo, diminuindo a sobrecarga dos 

Sistemas de Saúde dessas cidades já tão sobrecarregadas? 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

 

 487/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO –  Requerendo que seja oficializado o 

Secretário de Estado do Planejamento, Orçamento e Gestão, Gilmar Martins de Carvalho Santiago, 

para que forneça, no prazo constitucional informações sobre quais os critérios adotados pelo 

Governador do Estado para a edição de decretos que elencam como essenciais determinadas 

atividades, permitindo o regular funcionamento dos empreendimentos comerciais desta natureza. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO LINDOLFO PIRES 
 
 

 489/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO –  Requerendo que seja oficializado o 

Secretário de Estado da Saúde, Dr. Geraldo Medeiros, para que forneça, no prazo constitucional, 

informações sobre a possível elaboração de protocolo de vigilância epidemiológica voltado aos 

empreendimentos comerciais que desempenham atividades essenciais na Paraíba.  

 DESTACADO PELO DEPUTADO LINDOLFO PIRES 
 

 491/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requeiro nos termos do art. 53, §2º da 

Constituição do Estado da Paraíba, combinado com o art. 115 do Regimento Interno desta Casa 

Legislativa, que seja oficiado o Secretário de Estado da Saúde, para que forneça no prazo 

constitucional a seguinte informação: 1. Por quais motivos a Secretaria de Saúde Estadual vem 

divulgando em seus Boletins da Covid-19 números diferentes dos divulgados pelas Secretarias de 

Saúde de vários municípios? 
 DESTACADO PELO DEPUTADO LINDOLFO PIRES 

 

 492/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requeiro nos termos do art. 53, §2º da 

Constituição do Estado da Paraíba, combinado com o art. 115 do Regimento Interno desta Casa 

Legislativa, que seja oficiado o Conselho Regional de Medicina, para que forneça no prazo 

constitucional a seguinte informação: Qual o entendimento do CRM quanto a discrepância nos 

números divulgados pela Secretaria Estadual de Saúde e pelas Secretarias Municipais de Saúde em 

seus Boletins da Covid-19? 
 DESTACADO PELO DEPUTADO LINDOLFO PIRES 

 

 493/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Governador do Estado da Paraíba, que informe acerca do plano traçado pelo Governo do 

Estado para reabertura do comércio e para fomentar as atividades econômicas quando o período de 

Estado de Calamidade acabar. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO LINDOLFO PIRES 

 

10. INDICAÇÕES – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – 

QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 

 

− 353/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Indicando ao Senhor Governador do 

Estado que adote a iniciativa para elaboração de Decreto Estadual que flexibilize as regras da 

quarentena, reabrindo o comércio, templos religiosos e academias, em face da impossibilidade de 

iniciativa parlamentar, haja vista tratar-se de matéria de relevante e inegável interesse público. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA  
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 376/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo para que 

seja encaminhado expediente ao Exmo. Sr. Presidente da República Federativa do Brasil, Jair 

Messias Bolsonaro, na forma de Indicação, solicitando Intervenção Federal na saúde do Estado da 

Paraíba, em virtude da falta de uma gestão eficaz do Poder Executivo face à pandemia da COVID-

19, com atitudes e gastos desprovidos de qualquer razoabilidade e proporcionalidade, além de fortes 

indícios de ilegalidades contratuais, o que pode vir a ocasionar um quadro caótico na saúde e nas 

finanças do Estado da Paraíba. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA  

 

 384/2020 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Indicando ao Governador do Estado, 

nos termos do artigo 111, inciso I do RIALPB  a reabertura dos estabelecimentos de forma parcial, 

com 50% da capacidade, com espaçamento mínimo de 2m de distância, a partir do dia 04 de maio 

de 2020, como também desburocratizar/facilitar a obtenção das licenças e alvarás respectivos e sob 

a competência deste Poder Público, para fomentar a realização de mais eventos, no Estado da 

Paraíba.  

 DESTACADO PELO DEPUTADO  ANÍSIO MAIA 

 

 388/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Indicando ao Governador do Estado, 

que adote iniciativa para elaboração de Decreto Estadual que flexibiliza as regras da quarentena, a 

fim de viabilizar a volta do Campeonato Paraibano de Futebol, observando todas as medidas de 

segurança, em face da impossibilidade de iniciativa parlamentar, haja vista tratar-se de matéria de 

relevante e inegável interesse público. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA E ANÍSIO MAIA 

 

 411/2020 – DA DEPUTADA DRA. JANE PANTA – Indicando, à Mesa Diretora, nos termos 

regimentais, ouvido o Colendo Plenário, que seja enviado expediente deste Poder Legislativo ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, com cópia ao Ilustríssimo Senhor Diretor-Presidente 

da CAGEPA, mostrando-lhes a necessidade de suspender por 06 (seis) meses os débitos com a 

CAGEPA, dos municípios que se encontram em estado de calamidade de saúde pública, e que 

tenham casos de óbitos e casos confirmados em forma crescente do COVID-19, popularmente 

conhecido por “CORONAVÍRUS”. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 
 

 412/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Indicando ao 

Governador do Estado, no sentido de que o mesmo adote iniciativa de instalar estruturas com 

tendas, cadeiras, álcool 70% e máscaras para a população que se encontra nas filas de atendimento 

bancário para receber benefícios assistenciais, visando garantir comodidade e segurança ao público 

em atendimento. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

 

 413/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Indicando, nos termos do artigo 111, inciso 

I, do Regimento Interno (Resolução nº 1.578/2012), que seja encaminhada manifestação desta Casa 

Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, a fim de que adote a iniciativa de 

Projeto de Lei que Determina que a morte ou redução da capacidade laboral, decorrente do contágio 

da doença covid-19 causada pelo novo coronavírus, aos agentes de segurança pública e 

profissionais de saúde, será considerada acidente em serviço ou ato de serviço para fins de reflexos 

previdenciários, financeiros e trabalhistas, conforme minuta em anexo, por tratar-se de iniciativa 

exclusiva do Poder Executivo e representar matéria de relevante interesse público. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 
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 414/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Indicando no sentido 

de criar/implementar, considerando a majoração orçamentária após o recebimento da verba 

encaminhada pelo Governo Federal para o combate ao Novo Coronavírus, uma gratificação no 

valor de R$ 1.000,00 (mil reais) a ser incorporada, de forma temporária, enquanto perdurar a 

pandemia de Covid-19 aos profissionais de saúde e segurança. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 
 

 415/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Indicando ao Governador do Estado, Projeto de 

Lei que institui gratificação extraordinária aos servidores públicos estaduais da saúde, da segurança 

pública, da assistência social e aos agentes socioeducativos, que estejam no pleno exercício de suas 

atividades, durante a vigência da calamidade de saúde pública decorrente do coronavírus (COVID-

19), e dá outras disposições. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 
 

 421/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Indicando ao Governador do Estado, 

que adote a iniciativa de projeto de lei que institua uma gratificação no valor de R$ 600,00 

(seiscentos reais) a ser incorporada, de forma temporária, enquanto perdurar a pandemia de covid-

19, na remuneração dos profissionais da segurança pública no Estado da Paraíba, em face da 

majoração orçamentária dos recursos estaduais, decorrentes do recebimento das verbas 

encaminhadas pelo Governo Federal para o combate ao novo coronavírus. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 
 

 422/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Indicando ao Governador do Estado, nos 

termos do artigo 111 do Regimento Interno, a necessidade de implementar, após o recebimento de 

verbas encaminhadas pelo Governo Federal para o combate ao novo coronavírus, uma gratificação 

no valor de R$ 600,00 (seiscentos reais), a ser incorporada de forma temporária, - enquanto 

perdurar a pandemia da doença COVID-19 , na remuneração dos profissionais de saúde, da polícia 

militar, trabalhadores da assistência social e todos os servidores que estiverem em atividades com 

alto risco de contágio. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 
 

 423/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Indicando ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que este, dentro das suas atribuições 

constitucionais, reduza o orçamento destinado à Secretaria de Comunicação do Estado – 

SECOM/PB, bem como proceda com a revisão de todos os contratos de publicidade entabulados 

por este Órgão, com vistas à redução das despesas com publicidade e propaganda institucional, 

devendo os recursos serem destinados para o combate ao COVID-19.  

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 
 

 424/2020 – DO DEPUTADO JOÃO BOSCO CARNEIRO – Indicando ao Governador do Estado 

o Envio, a esta Casa, de Projeto de Lei que institua o “Auxílio Emergencial aos Transportadores de 

Turismo e Transportadores Escolares do Estado da Paraíba”, ou a instituição do auxílio por meio de 

decreto 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

 

 427/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Indicando, nos termos do artigo 111, inciso 

I, do Regimento Interno (Resolução nº 1.578/2012), que seja encaminhada manifestação desta Casa 

Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins Filho, Governador do Estado, a fim de 

que adote a iniciativa de alteração do decreto 3784/2017, que aprova o Regulamento do Imposto 

sobre a Propriedade de Veículos Automotores e dá outras providências, conforme minuta em anexo, 

por tratar-se de iniciativa exclusiva do poder executivo e representar matéria de relevante interesse 

público. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 
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 429/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Indicando ao Senhor Rodrigo Maia, 

Presidente da Câmara dos Deputados e ao Senhor Davi Alcolumbre, Presidente do Senado Federal, 

iniciativa de Proposta de Emenda Constitucional a fim de revogar as alterações promovidas pela PEC 
da bengala (Emenda N° 88/2015). 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

 

 430/2020 – DO DEPUTADO JOÃO HENRIQUE – Indicando com fundamento no Art. 111, I do 

Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado da Paraíba (Resolução de N°: 1578/2012), 

que seja encaminhado manifestação desta Casa Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor João 

Azevedo Lins Filho, Governador do Estado da Paraíba, no sentido de criar/implementar, uma 

gratificação no valor de R$ 600,00 (Seiscentos Reais) a ser incorporada, de forma temporária, 

enquanto perdurar a pandemia de Covid-19, na remuneração da categoria dos policiais civis e 

militares, bombeiros militares, agentes penitenciários, bem como na remuneração de todos os 

profissionais da saúde servidores que tenham o exercício de sua função vinculado à garantia da 

prestação dos serviços de saúde à população; profissionais estes, que mantiveram seus trabalhos 

normalmente e com maior risco de exposição ao vírus. Desta forma, em face da impossibilidade de 

iniciativa parlamentar, a referida Indicação trata de relevante e inegável interesse público. Neste 

sentido, segue em anexo, o Projeto de Lei Indicado ao Poder Executivo, bem como justificativa que 

embasa a presente Indicação. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 
 

 431/2020 – DO DEPUTADO POLLYANNA DUTRA – Indicando, nos termos do Artigo 111 e 

seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba, que seja encaminhada 

manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor João Azevedo Lins Filho, Governador do 

Estado da Paraíba, no sentido que o considere a necessidade de liberação de recursos para o 

município de Condado-PB, para atendimento e assistência dos pacientes e usuários do SUS durante 

o período em que persistir a pandemia do novo vírus COVID-19 (Coronavírus) no Estado da 

Paraíba. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

 

 443/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Indicando ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que este, dentro das suas atribuições 

constitucionais, e, juntamente com a Secretaria Estadual de Saúde, estabeleça um protocolo de 

tratamento que permita a prescrição da hidroxicloroquina em pacientes com estágio inicial da 

COVID-19. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 
 

 445/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Indicando ao Governador do Estado o 

projeto de lei versando sobre a criação do bônus saúde em favor dos profissionais de saúde que 

atuarem em regime de plantão no enfrentamento à pandemia da covid-19 em Hospitais Estaduais do 

Estado. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

 

 455/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Para que o Governador 

do Estado adote iniciativa legislativa que conceda isenção do ICMS, nos kits e dispositivos dos 

testes rápidos para diagnóstico sobre a contaminação do COVID-19, enquanto perdurar os efeitos 

do Decreto 40.194/2020. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO LINDOLFO PIRES 

 

 459/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Indicando ao Governador do Estado  o 

Projeto de Lei versando sobre a obrigação do compartilhamento de dados sobre a propagação e 

efeitos da covid-19 entre órgãos e entidades da administração pública direta e indireta no âmbito do 

Estado. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO LINDOLFO PIRES 
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 460/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Indicando ao Governador do Estado  o 

Projeto de Lei versando sobre o afastamento remunerado de servidoras estaduais vítimas de 

violência sexual, familiar ou doméstica no Estado. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO LINDOLFO PIRES 
 

 470/2020 – DO DEPUTADO DEL. WALLBER VIRGOLINO – Solicitando para que seja 

encaminhada manifestação desta Casa Legislativa ao Excelentíssimo Senhor João Azevedo, 

Governador do Estado, no sentido de que o mesmo adote a iniciativa para fins de concessão de 

Auxílio Emergencial Financeiro, destinado aos profissionais de transportes, tais como vans 

escolares, ônibus escolares, motoboys, dentre outros, durante a Pandemia do Covid-19, no âmbito 

do Estado da Paraíba. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO LINDOLFO PIRES 

 

11. REQUERIMENTOS DE SESSÃO ESPECIAL E AUDIÊNCIA PÚBLICA – 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – QUÓRUM: MAIORIA 

SIMPLES: 

 

 209/2020 – DO DEPUTADO DR. ÉRICO – Solicitando a esta Casa a realização de uma Sessão 

Especial para debater a situação dos profissionais de saúde que estão no enfrentamento do Covid-19 

nos hospitais públicos estaduais da Paraíba. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

 

 8.779/2020 – DO DEPUTADO MOACIR RODRIGUES – Requerendo a Vossa Excelência, na 

forma regimental, a realização de Audiência Pública, no âmbito da Comissão Permanente de 

Desenvolvimento, Turismo e Meio Ambiente, para debater sobre transposição do Rio São 

Francisco, manutenção e projetos inerentes ao PISF. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

 

12. REQUERIMENTOS – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – 

QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 

 

 4.353/2019 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Ministério Público Estadual para que sejam tomadas as devidas providências para a apuração e 

responsabilização das autoridades públicas envolvidas no arquivamento do inquérito policial acerca 

da apreensão do valor de R$ 81.000,00 (oitenta e um mil reais), bem como prisão em flagrante do 

portador do numerário, destinado ao pagamento de propina a agentes públicos. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

 

 4.355/2019 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Secretaria de Segurança Pública do Estado da Paraíba para serem tomadas as devidas providências 

para a apuração e responsabilização das autoridades públicas envolvidas no arquivamento do 

inquérito policial acerca da apreensão do valor de R$ 81.000,00 (oitenta e um mil reais), bem como 

prisão em flagrante do portador do numerário, destinado ao pagamento de propina a agentes 

públicos. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 
 

 4.356/2019 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Corregedoria Geral da Polícia Civil do Estado da Paraíba, para que sejam tomadas as devidas 

providências para a apuração e responsabilização das autoridades públicas envolvidas no 

arquivamento do inquérito policial acerca da apreensão do valor de R$ 81.000,00 (oitenta e um mil 

reais), bem como prisão em flagrante do portador do numerário, destinado ao pagamento de propina 

a agentes. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 
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 5.294/2019 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Solicitando a 

sustação do Contrato firmado entre o Estado da Paraíba, através da Secretaria Estadual de Saúde e o 

Instituto de Psicologia Clínica Educacional e Profissional - IPCEP, por meio do qual o Governo do 

Estado transferiu a gestão do Hospital Geral de Mamanguape, conforme Contrato nº 0356/2019. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

 

 5.729/2019 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – “Voto de Aplausos” ao Grupo de 

Atuação Especial Contra o Crime Organizado (GAECO) do Ministério Público da Paraíba, pelo 

trabalho que vem desempenhando no âmbito da “Operação Calvário”, que investiga a organização 

criminosa composta por Agentes Públicos no Estado da Paraíba. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 
 

 5.948/2019 – DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – Requerendo Votos de Aplauso à gestão 

do município de Solânea, pelo êxito no cumprimento da meta estabelecida pelo ministério da saúde 

na campanha de vacinação contra o sarampo. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO CABO GILBERTO 

 

 5.949/2019 – DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – Votos de Aplauso ao Excelentíssimo 

Deputado Federal, Hugo Mota, pela destinação de cinco milhões reais em emendas para a 

construção do Aeroporto Regional na Cidade Patos – PB. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO CABO GILBERTO 

 

 5.951/2019 – DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – Requerendo Votos de Aplauso ao 

Excelentíssimo Prefeito do Município de Patos, o Sr. Antônio Ivanes Lacerda, por sua competente 

gestão à frente daquela importante cidade sertaneja. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO CABO GILBERTO 

 

 6.033/2019 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Senhor Governador 

do Estado para que determine a imediata suspensão do processo licitatório de número 006/2019 

(tomada de preços), organizado pela Comissão de Licitação da Polícia Militar, que tem como objeto 

a “modernização das instalações elétricas do Quartel do Comando Geral da Polícia Militar”. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

 

 6.035/2019 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Solicitando junto a esta Casa 

Legislativa, que seja encaminhada manifestação ao Diretor Presidente da ANAC - Agência 

Nacional de Aviação Civil, no sentido de adotar medidas para que sejam apuradas as 

movimentações dos helicópteros do governo do Estado da Paraíba - Acauã 01 e 02, e as suas 

sucessivas paralisações para manutenção e consertos. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

 

 6.036/2019 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Solicitando junto a esta Casa Legislativa 

que seja encaminhada manifestação ao chefe do centro de investigação e prevenção de acidentes 

aeronáuticos (Cenipa), no sentido de adotar medidas para que sejam apuradas as movimentações 

dos helicópteros do Governo do Estado Acauã 01 e 02 - e o possível acidente ocorrido em 26 de 

setembro de 2019, em Pernambuco. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

 

 6.076/2019 – DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – Formulando Votos de Aplauso ao 

talentoso sanfoneiro, cantor e compositor paraibano, Ranniery Gomes, pela assinatura de contrato 

com a maior gravadora do Brasil, Som Livre. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO CABO GILBERTO 
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 6.077/2019 – DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – Apelando ao Superintendente do 

Departamento de Estradas de Rodagem da Paraíba – DER-PB, para que sejam tomadas as devidas 

providências com vistas à realização da travessia do perímetro urbano, no trecho que liga a PB-078 

a Curral de Cima. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO CABO GILBERTO 

 

 6.183/2019 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Requerendo ao Excelentíssimo 

Senhor Governador do Estado da Paraíba que providencie, com urgência, o afastamento imediato 

do Comandante Geral da Polícia Militar e do Secretário Executivo de Segurança Pública e Defesa 

Social dos seus respectivos cargos, até que se conclua as investigações acerca do caso de um 

policial militar do serviço de inteligência (P2), que foi encontrado em atitudes suspeitas nas 

instalações da sede da Secretaria de Segurança Pública e Defesa Social, próximo ao gabinete do 

secretário. 

DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

 

 6.186/2019 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Convocando os Excelentíssimos 

Senhores Coronel Lamark Victor Donato, Secretário Executivo de Segurança Pública e Coronel 

Euller de Assis Chaves, Comandante Geral da Polícia Militar, com objetivo de comparecer a esta 

Casa Legislativa para prestar informações sobre o caso de relevância e amplamente noticiado na 

imprensa paraibana, de um policial militar do serviço da 2ª Seção (inteligência -P2), que foi 

encontrado em atitudes suspeitas de “espionagem”, nas instalações da Sede da Secretaria de 

Segurança Pública e Defesa Social. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

 

 6.238/2019 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Convocando o 

Senhor Fábio Andrade, Procurador Geral do Estado da Paraíba, para que compareça a esta Casa 

Legislativa e preste os devidos esclarecimentos acerca do descumprimento do PCCR dos servidores 

do IASS/IPEP, bem como da PBPREV. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO WILSON FILHO 

 

 6.239/2019 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Solicitando, nos termos do art. 117, inciso 

XIX, do Regimento Interno, após aprovação em concordância com o Plenário, que seja aprovado 

Voto de Repúdio ao Deputado Federal Eduardo Bolsonaro acerca de suas manifestações em favor 

ao AI-5. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO CABO GILBERTO 

 

 6.240/2019 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Convocando a 

Senhora Laura Farais, presidente do IASS/IPEP, para que compareça a esta Casa Legislativa e 

preste os devidos esclarecimentos acerca do descumprimento do PCCR dos servidores do 

IASS/IPEP. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO WILSON FILHO 

 

 6.242/2019 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Convocando o 

Senhor Yuri Simpson de Lobato, Presidente da PBPREV, para que compareça a esta Casa 

Legislativa e preste os devidos esclarecimentos acerca do descumprimento do Plano de Cargos, 

Carreira e Remuneração-PCCR dos servidores da PBPREV. 

 DESTACADO PELA DEPUTADA ESTELA BEZERRA 

 

 6.409/2019 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Formulando Votos de Repúdio ao 

Presidente da República Jair Bolsonaro, em virtude da edição da Medida Provisória nº 905 de 12 de 

novembro 2019, que extingue o Serviço Social do Instituto Nacional de Seguro Social. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO CABO GILBERTO 
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 6.459/2019 – DO DEPUTADO DEL. WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Excelentíssimo Senhor Conselheiro Presidente do Tribunal de Contas do Estado da Paraíba, para 

que seja instaurado procedimento de auditoria nos contratos entabulados pelo Governo do Estado 

com a empresa Forjas Taurus, para a compra de armamento para a segurança pública (ssds e polícia 

militar), com a finalidade de apurar e investigar irregularidades e prejuízos ao erário público. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 
 

 6.855/2019 – DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – Formulando Votos de Aplauso a Ex-

Prefeita do município de Barra de São Miguel, Luzinectt Teixeira Lopes, em virtude da aprovação 

de suas contas, pelo plenário do Tribunal de Contas do Estado, referente ao exercício do ano de 

2012. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO CABO GILBERTO 
 

 6.857/2019 – DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – Formulando Votos de Aplauso à 

delegação de atletas de Taekwondo, formada por 14 paraibanos pela conquista de inúmeras 

medalhas na Copa do Brasil, ocorrida em Natal, no mês de novembro de 2019. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO CABO GILBERTO 
 

 7.071/2019 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Solicitando à Secretaria de Segurança 

e Defesa Social da Paraíba reforçar a segurança no município de Areia.  

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 
 

 7.460/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando “Voto de Repúdio” ao 

Deputado Federal Damião Feliciano, por usar a imprensa paraibana para acusar os deputados 

estaduais da oposição e o Presidente da Assembleia Legislativa da Paraíba de estarem arquitetando 

um “Golpe” contra o governo da Paraíba, Sr. João Azevedo e a Vice-Governadora, Sra. Lígia 

Feliciano. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 
 

 7.492/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Formulando “Votos de Aplauso” 

para o Excelentíssimo senhor Adilson Fabrício, Juiz de Direito da 1ª Vara Criminal da Capital-PB, 

em razão do profissionalismo e isenção adotado nas audiências de custódia na 7ª fase da “Operação 

Calvário”. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 
 

 7.508/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requerendo, com fundamento no art. 

117, XIX do Regimento Interno, a necessidade de manifestação do Tribunal de Contas do Estado da 

Paraíba para que sejam adotadas as providências que julgar pertinentes. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 
 

 7.509/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requerendo, com fundamento no art. 

117, XIX do Regimento Interno, a necessidade de manifestação do Ministério Público do Estado da 

Paraíba para que sejam adotadas as providências que julgar pertinentes. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 
 

 7.510/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requerendo nos termos do art. 117, XIX 

do Regimento Interno desta Casa, a Promotoria de Defesa da Saúde de João Pessoa, no sentido de 

instaurar um procedimento administrativo para acompanhar e fiscalizar as ações e medidas que 

estão sendo executadas pela gestão estadual de saúde no hospital de trauma senador Humberto 

Lucena. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 
 

− 8.032/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

MPPB, providências com a finalidade de apurar as motivações que ocasionaram as demissões de 

prestadores de serviços vinculados à Secretaria de Estado da Educação e da Ciência e Tecnologia.  

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 
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− 8.033/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Secretaria de Estado da Educação e da Ciência e Tecnologia, que preste esclarecimentos acerca das 

recentes demissões de prestadores de serviços que atuavam como profissionais da educação. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 
 

− 8.035/2020 - DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito de João Pessoa, Luciano Cartaxo Pires de Sá, para que suspenda a determinação de 

fechamento do comércio na cidade de João Pessoa, adotando o isolamento vertical indicado pelo 

Governo Federal, tendo em vista que tal medida poderá causar um colapso econômico em nossa 

capital, provocando o desemprego em massa, dentre outras calamidades. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 
 

− 8.036/2020 - DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Governador do Estado, para que suspenda a determinação de fechamento do comércio no 

Estado da Paraíba, adotando o isolamento vertical indicado pelo Governo Federal, tendo em vista 

que tal medida poderá causar um colapso econômico em nosso Estado, provocando o desemprego 

em massa, dentre outras calamidades. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 
 

− 8.105/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requerendo nos termos do art. 117, XIX 

do Regimento Interno desta Casa Legislativa, ao Ministério Público do Trabalho na Paraíba, no 

sentido de instaurar um procedimento administrativo para acompanhar e fiscalizar as ações da 

Secretaria Estadual de Educação na recente demissão de prestadores de serviço e contratação de 

novos professores e servidores escolares. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 
 

− 8.131/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA –  Solicitando ao presidente desta 

Casa Legislativa, Adriano Galdino, que seja colocada em votação aberta no plenário da Assembleia 

Legislativa, a proposta de suspensão do período de Recesso Parlamentar, que ocorre habitualmente 

entre os dias 01 à 31 de julho de cada ano, a fim de compensar o tempo em que a Assembleia 

Legislativa da Paraíba ficou fechada devido à suspensão das atividades para evitar a propagação do 

Coronavírus (COVID-19), que iniciou no dia 19 de março de 2020, com término previsto para o dia 

10 de abril de 2020, havendo, ainda, a possibilidade de prorrogação da suspensão. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

 

 8.171/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Requerendo ao Excelentíssimo 

Senhor Governador do Estado, que tome as devidas providências a fim de reduzir o ICMS das 

contas de energia na Paraíba, até que perdure a crise provocada pelo Covid-19. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 
 

 8.176/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA  –  Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Governador do Estado, para que o governo reduza o ICMS das contas de água na Paraíba 

enquanto durar a crise provocada pelo covid-19. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 
 

 8.178/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA  –  Solicitando ao Senhor 

Governador do Estado, para que promova a redução do ICMS que incide nos combustíveis no 

Estado, até que perdure a crise provocada pelo covid-19. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 
 

 8.478/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –  Requerendo que seja 

encaminhado expediente ao Ministério Público Federal – MPF, com atuação no Estado, através do 

seu grupo GAECO, para que realize uma rigorosa fiscalização e acompanhamento dos contratos 

entabulados pelo Governo do Estado durante o período da pandemia da covid-19. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA  
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 8.479/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –  Requerendo que seja 

encaminhado expediente ao Ministério Público do Estado da Paraíba, através do grupo GAECO, 

para que realize uma rigorosa fiscalização e acompanhamento dos contratos entabulados pelo 

Governo do Estado durante o período da pandemia da covid-19. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA  

 

 8.507/2020 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Requerendo encaminhamento urgente de 

expediente ao Ministério Público do Trabalho Estadual, solicitando o acompanhamento das 

denúncias publicadas na imprensa sobre o descumprimento do pagamento dos vencimentos quando 

afastados para quarentena e ainda, a quebra do vínculo daqueles profissionais da área de saúde que 

participam do enfrentamento da pandemia provocada pelo covid-19, quando contaminados pela 

citada enfermidade, por parte do Governo do Estado e prefeituras. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA  

 

 8.572/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo para que 

seja encaminhado expediente ao Ministério Público do Estado da Paraíba, através do seu Grupo 

GAECO, para que realize uma rigorosa fiscalização e acompanhamento do processo de aquisição, 

pelo Poder Executivo, de 105 (cento e cinco) ventiladores mecânicos, diante dos claros e fortes 

indícios de superfaturamento de preços. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA  

 

 8.573/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo para que 

seja encaminhado expediente ao Ministério Público Federal – MPF, com atuação no Estado da 

Paraíba, através do seu Grupo GAECO, para que realize uma rigorosa fiscalização e 

acompanhamento do processo de aquisição, pelo poder executivo, de 105 (cento e cinco) 

ventiladores mecânicos, diante dos claros e fortes indícios de superfaturamento de preços, 

considerando a utilização de recursos doados pelo Ministério Público do Trabalho - MPT. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA  

 

 8.700/2020 – DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO – Solicitando ao Governador do 

Estado, que considere em tempo limitado a incidência da COVID-19, o adicional de insalubridade, 

em grau máximo, para todos os enfermeiros, técnicos e auxiliares de enfermagem, que estiverem 

expostos ao Coronavírus, numa condição inerente à sua atividade laboral. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

 

 8.701/2020 – DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO – Solicitando ao Governador do 

Estado para que tome as providências necessárias para que os dados da central de leitos, 

especialmente ritmo de ocupação e disponibilidade prevista de novos leitos, sejam disponibilizados 

diariamente na internet para conhecimento da sociedade. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

 

 8.704/2020 – DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO – Solicitando ao Governador do 

Estado, que crie/implemente, uma gratificação no valor de R$ 600,00 (seiscentos reais) a ser 

incorporada, de forma temporária, enquanto perdurar a pandemia de Covid-19, na remuneração da 

categoria dos policiais civis e militares, bombeiros militares, integrantes das guardas municipais, 

agentes de trânsito, bem como na remuneração de todos os profissionais da saúde e servidores que 

tenham o exercício de sua função vinculado à garantia da prestação dos serviços de saúde à 

população; profissionais estes, que mantiveram seus trabalhos normalmente e com maior risco de 

exposição ao vírus. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 
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 8.716/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo nos 

termos do art. 117, II do Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja convocado o Secretário 

de Estado da Educação para prestar esclarecimentos quanto ao Planejamento das Atividades 

Escolares para o ano 2020, a carga horária de professores e a situação dos concursos da rede 

estadual de ensino. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 
 

 8.723/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Governador do Estado, para que disponibilize uma estrutura com tendas, cadeiras, álcool 70% e 

máscaras para a população que se encontra nas filas de atendimento bancário para receber 

benefícios assistenciais, visando garantir comodidade e segurança ao público em atendimento. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 
 

 8.725/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo a criação 

de uma Comissão Especial Temporária, com fulcro no art. 32, § 4º, c.c. artigo 33, II, da resolução nº 

1.572/2012 (Regimento Interno) desta Casa de Leis, com a finalidade de fiscalizar e acompanhar os 

gastos efetuados pelo Governo Estadual durante a pandemia do COVID-19. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

 

 8.726/2020 – DO DEPUTADO JOÃO HENRIQUE – Requerendo, nos termos do art. 117, inciso 

XIX, do regimento interno da Casa, que seja encaminhado manifestação desta Casa Legislativa, ao 

Excelentíssimo Secretário Estadual de Desenvolvimento Humano, o Senhor Tibério Limeira 

Fernandes, para que haja uma assistência social e financeira a AMIB (Associação dos Moradores 

Ivan Bichara) localizada no bairro Alto do Mateus, na cidade de João Pessoa. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

 

 8.727/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Comandante Geral 

da Polícia Militar, Coronel Euller de Assis Chaves, para que determine ao gestor do Fundo de 

Saúde da Polícia Militar, que atenda, em até 48 (quarenta e oito) horas, as solicitações de 

medicamentos dos militares que usufruem do benefício. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

 

 8.733/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Comandante Geral 

da Polícia Militar, para que delegue a competência de autorização de pleitos inerentes ao Fundo de 

Saúde aos comandantes de policiamento regional metropolitanos do Estado, com o objetivo de dar 

celeridade aos pleitos, descentralizando-os da capital. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

 

 8.735/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Governador do Estado, para que abra novo edital visando a contratação de profissionais da 

saúde para combate à epidemia do novo Coronavírus, tendo em vista a abertura de leitos de UTI no 

Estado, em conformidade com os números mínimos previstos na RESOLUÇÃO Nº 7, DE 24 DE 

FEVEREIRO DE 2010 da ANVISA. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

 

 8.738/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Comandante Geral 

da Polícia Militar, para que determine que a Policlínica da Polícia Militar passe a operar em regime 

de plantão de 24 horas, com médico da própria instituição, para recepcionar militares estaduais 

portadores de sintomas do Covid-19. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 
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 8.742/2020 – DO DEPUTADO JEOVÁ CAMPOS – Requerendo, em caráter de 

urgência/urgentíssima, que seja encaminhado expediente ao Excelentíssimo Senhor Presidente do 

Tribunal Superior Eleitoral, solicitando a prorrogação/restabelecimento, por prazo razoável, para 

alistamento eleitoral e regularização de situação eleitoral dos eleitores brasileiros, a exemplo de 

mudança de domicílio eleitoral, alteração de dados pessoais, alteração de local de votação por 

justificada necessidade de facilitação de mobilidade e revisão para a regularização de inscrição 

cancelada, prorrogação/restabelecimento este necessário em decorrência da pandemia do novo 

coronavírus (COVID 19) que tem afetada a população brasileira. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

 

 8.744/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Solicitando ao Senhor Governador do Estado 

para que sejam adotadas as medidas necessárias para evitar o iminente desperdício da produção de 

leite bovino e caprino no Estado, sobretudo no cariri oriental. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

 

 8.746/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Governador do Estado, que determine a ação em conjunto da Polícia Militar e Secretaria de 

Saúde, para criar o Hospital de Campanha para Profissionais da Segurança na formação sanitária do 

Centro de Educação da PMPB. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

 

 8.748/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Senhor 

Superintendente do Departamento Estadual de Trânsito (DETRAN), Agamenon Vieira da Silva, 

para que o DETRAN deixe de efetuar o recolhimento de veículos automotores por infrações de 

trânsito neste momento do Decreto de Estado de Calamidade decorrente da pandemia de Covid-19, 

devido ao fato de que esses veículos podem ser necessários em uma situação de emergência para 

deslocamento de familiares aos hospitais da cidade. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 
 

 8.755/2020 – DO DEPUTADO CLÁUDIO RÉGIS –  Requerendo, com fundamento no artigo 

117, XIX, da Resolução nº 1.578/2012 (regimento interno), que seja feito apelo ao Governador do 

Estado, para que possibilite a criação de convênios com instituições religiosas com a finalidade de 

distribuir cestas básicas, oriundas de programas governamentais, durante a vigência do decreto de 

estado de calamidade no Estado da Paraíba, devido à pandemia do coronavírus (covid-19).        

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 
 

 8.759/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requerendo ao Governador do Estado a 

inclusão do princípio da seletividade ao ICMS (Imposto sobre Circulação de Mercadorias e 

Serviços), visando menor incidência desse imposto em produtos considerados essenciais, enquanto 

durar a crise sanitária e econômica estabelecida pelo covid-19. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 
 

 8.761/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requerendo ao Governador do Estado 

para que sejam adotadas as medidas cabíveis quanto a concessão de pensão especial, de caráter 

indenizatório, mensal, vitalícia e intransferível, aos dependentes dos profissionais da segurança 

pública e da saúde que, no exercício de suas atividades, vieram a falecer em consequência da 

pandemia causada pelo novo coronavírus (covid-19). 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 
 

 8.776/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Formulando Votos de Repúdio ao 

deputado Rodrigo Maia e ao Senador Davi Alcolumbre por suas atuações frente à presidência da 

Câmara e do Senado, respectivamente, pois estão usando suas prerrogativas para inviabilizar o 

trabalho do Governo Federal em projetos de interesse da população brasileira. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 
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 8.782/2020 – DO DEPUTADO MOACIR RODRIGUES – Requerendo a Vossa Excelência, na 

forma regimental, que solicite através de Ofício ao Tribunal Superior Eleitoral - TSE, que seja 

autorizada a realização de convenções partidárias virtuais no sentido de não prejudicar o calendário 

eleitoral das eleições municipais do ano de 2020. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

 

 8.787/2020 – DO DEPUTADO CLÁUDIO RÉGIS –  Requerendo, com fundamento no artigo 

117, XIX, da Resolução nº 1.578/2012 (regimento interno), ao Governador do Estado,  a instalação 

de um Hospital de Campanha no ginásio poliesportivo Geraldo Moreira, “o geraldão” localizado na 

cidade de Remígio, com o intuito de melhor estruturar o atendimento da população do brejo 

paraibano durante o período de pandemia da covid-19, uma vez que o número de casos confirmados 

e suspeitos do novo coronavírus vem aumentando significativamente na região.             

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

 

 8.808/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Presidente do Tribunal de Justiça da Paraíba, Desembargador Márcio Murilo da Cunha 

Ramos e ao Excelentíssimo Senhor Procurador-Geral de Justiça do Ministério Público da Paraíba, 

Francisco Seráphico Ferraz da Nóbrega Filho, para que providenciem a liberação da orla de João 

Pessoa para prática de atividades físicas e esportivas, com o uso obrigatório de máscaras de 

proteção.  

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

 

 8.812/2020 – DO DEPUTADO TACIANO DINIZ –  Solicitando suporte policial às casas 

lotéricas e aos seus responsáveis, através de escolta policial, no translado e até o momento 

conclusivo do pagamento dos benefícios sociais decorrentes da pandemia do COVID-19, devido o 

grande aumento do fluxo financeiro em dias desses pagamentos e por se tratar da questão de 

segurança dos nossos cidadãos paraibanos. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

 

 8.814/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Governador do Estado, a suspensão do crédito suplementar aberto, presente no artigo 1º do 

Decreto nº 40.152, de 27 de março de 2020, pelo fato que, no momento atual, destinar 7,5 milhões 

para comunicação institucional não é razoável. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

 

 8.820/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –  Requerendo ao 

Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no sentido de ampliar 

substancialmente o programa de distribuição de sementes no município de Campina Grande/PB. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

 

 8.823/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA –  Requerendo ao Presidente do 

Tribunal de Justiça da Paraíba, Sr. Márcio Murilo da Cunha Ramos, para que adote medidas que 

disponham sobre a redução de 30% do subsídio dos juízes e desembargadores, além de outras 

medidas administrativas emergenciais, enquanto durar a crise provocada pela pandemia, devendo 

esses recursos serem revertidos ao combate da crise provocada pelo coronavírus (Covid-19), 

demonstrando, desta forma, o pleno comprometimento deste digníssimo poder com o momento que 

estamos passando. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 
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 8.824/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Governador do Estado, para que adote medidas que disponham sobre a redução de 30% nos 

vencimentos do Governador, Vice-governador e Secretários de Estado, além de outras medidas 

administrativas emergenciais, enquanto durar a crise provocada pela pandemia, devendo esses 

recursos serem revertidos ao combate da crise provocada pelo Coronavírus (Covid-19), 

demonstrando, desta forma, o pleno comprometimento deste digníssimo poder com o momento que 

estamos passando.  

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 
 

 8.825/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Requerendo ao Excelentíssimo 

Senhor Emerson Panta, Prefeito do município de Santa Rita, para que revogue o decreto de 

fechamento total “Lockdown” na cidade de Santa Rita. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO ANÍSIO MAIA 
 

 8.826/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Luciano Cartaxo Pires de Sá, Prefeito do município de João Pessoa, para que revogue o 

decreto de fechamento da orla e praias de João Pessoa, liberando a prática de atividades físicas e 

esportivas, com o uso obrigatório de máscaras de proteção.  

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

 

 8.853/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Requerendo ao Senhor Presidente 

da Assembleia Legislativa da Paraíba, Adriano Cezar Galdino de Araújo, para que adote 

providências no sentido de colocar em votação, COM URGÊNCIA, o Decreto do Poder Executivo 

que prorrogou o Estado de Calamidade na Paraíba por 180 dias. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

 

 8.859/2020 – DO DEPUTADO JEOVÁ CAMPOS – Requer que seja encaminhado expediente ao 

Excelentíssimo Senhor Governador da Paraíba e ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado da 

Saúde da Paraíba, que, após a análise técnica, orçamentária e financeira, promovam as ações 

administrativas necessárias para a construção de um hospital de campanha na cidade de Cajazeiras 

para reforçar o atendimento aos pacientes infectados pelo novo Coronavírus (Covid 19), neste 

momento de pandemia. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 
 

 8.875/2020 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Requerendo ao Governador do 

Estado que cumpra a decisão que transitou em julgado, que determina a correção salarial dos 

servidores do IASS (antigo IPEP). 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 
 

 8.877/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo 

Expediente à Prefeitura Municipal de João Pessoa, para que seja reavaliada a decisão de fechamento 

dos salões de beleza e barbearias do Estado em virtude da Covid-19, permitindo a abertura dos 

estabelecimentos através do projeto “mais beleza com saúde”, conforme sugestão do próprio 

segmento, a fim de que sejam atendidas as legítimas expectativas de trabalho e sociabilidade 

sustentável de milhares de paraibanos diante o enfrentamento ao Covid-19. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

 

 8.891/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Governador do Estado, que cumpra o Decreto Federal de nº 10.344/2020. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 
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 8.920/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Solicitando ao 

Governador do Estado, no sentido de que providencie a exoneração do Secretário Estadual de 

Saúde, Sr. Geraldo Antônio de Medeiros, e da Secretária Executiva da Pasta, Sra. Renata Valéria 

Nóbrega, diante de fortes indícios de superfaturamento na gestão do dinheiro público, bem como 

pela inoperância e ausência de gestão estratégica no combate ao COVID-19. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 
 

 8.958/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requerendo ao Ministério Público 

Federal – Procuradoria da República na Paraíba, no sentido de instaurar um procedimento 

administrativo para fiscalizar as ações da Secretaria Estadual de Educação na recente aquisição de 

alimentos (246 mil cestas básicas no montante de R$ dez milhões) utilizando os recursos do Pnae 

(R$ três milhões), em discordância ao art. 14 da Lei nº 11.947, de 16 de junho de 2009.  

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 
 

 9.002/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Senhor Luciano 

Cartaxo Pires de Sá, Prefeito do Município de João Pessoa, e ao Senhor Adalberto Fulgêncio, 

Secretário de Saúde de João Pessoa, para incluir o uso da hidroxicloroquina no protocolo de 

tratamento da Covid-19, em pacientes no início da manifestação dos sintomas e que não evoluíram 

para um quadro grave. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

 

 9.021/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Procurador-chefe do Ministério Público Federal na Paraíba, Senhor Sérgio Rodrigo Pimentel de 

Castro Pinto, para que ajuíze ação na Justiça Federal, com pedido de liminar, para que os poderes 

públicos constituídos disponibilizem, com urgência, o protocolo de tratamento com 

hidroxicloroquina para atender os pacientes diagnosticados com coronavírus no início da doença, 

em todos os municípios do Estado da Paraíba. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

 

 9.024/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Formulando “Votos de Aplauso” 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Campina Grande, Romero Rodrigues Veiga, em razão da 

autorização do uso de hidroxicloroquina em pacientes no estágio inicial da Covid-19. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO ANÍSIO MAIA 

 

 9.026/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Formulando “Votos de Protesto”, 

ao Senhor Governador do Estado da Paraíba, João Azevêdo Lins, em razão de não ter inserido os 

soldados, cabos e inativos da Polícia e Bombeiro da Paraíba no reajuste de 5% concedidos para os 

servidores públicos estaduais do Poder Executivo, diante da aprovação da mensagem nº 004/2020 

pela Assembleia Legislativa. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

 

 9.027/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Formulando “Votos de Aplauso” 

ao Ministério Público Federal do Piauí, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Procurador Chefe no 

Estado do Piauí, Israel Gonçalves Santos Silva, em razão do Ministério Público Federal no Estado 

do Piauí ter ajuizado ação na Justiça Federal, com pedido de liminar para que os poderes públicos 

constituídos disponibilizem, com urgência, o protocolo com hidroxicloroquina para atender os 

pacientes com coronavírus no início da doença. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO ANÍSIO MAIA 
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 9.030/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo que seja 

encaminhado expediente ao Governo do Estado, no sentido de que seja anulado o empenho (NE 

00167/2020) feito no valor de R$ 1.001.170,99, que tem como beneficiária a empresa Antares 

Publicidade LTDA., por contrariar as recomendações do Tribunal de Contas da Paraíba, bem como 

que tal contrato seja rescindido pela edilidade, tendo em vista que a empresa em questão consta de 

delação premiada feita no bojo da “Operação Calvário”. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

 

 9.031/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Para que seja 

encaminhado expediente ao Ministério Público do Estado da Paraíba, através do seu grupo 

GAECO, para que realize uma rigorosa fiscalização e acompanhamento do contrato firmado pelo 

Governo do Estado com a empresa Antares Publicidade LTDA., de nº 10/2016, que tem por objeto 

a prestação de serviços de publicidade e propaganda, empresa esta que consta de delação premiada 

feita no bojo da “Operação Calvário”. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 
 

    João Pessoa, em 03 de junho de 2020. 

 

Presidente 


